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Die FDZ-Datenreporte beschreiben die Daten des FDZ im Detail. Diese Reihe hat somit eine doppelte 

Funktion: zum einen stellen Nutzerinnen und Nutzer fest, ob die angebotenen Daten für das For-

schungsvorhaben geeignet sind, zum anderen dienen sie zur Vorbereitung der Auswertungen. 

FDZ-Datenreporte (FDZ data reports) describe FDZ data in detail. As a result, this series of reports 

has a dual function: on the one hand, those using the reports can ascertain whether the data offered 

is suitable for their research task; on the other, the data can be used to prepare evaluations. 

 
Datensatz Version:   PASS 0610 v1 
 
Dokumentation Version:  PASS 0610 v1 dok 1 (30.05.2012) 
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Datenverfügbarkeit 

Der in diesem Beitrag beschriebene Datensatz ist für die Fachöffentlichkeit zugänglich. Nä-

here Informationen dazu auf der Internetseite http://fdz.iab.de/ 
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Kurzbeschreibung Haushaltsdatensatz (HHENDDAT) 

Der Tabellenband des Haushaltsdatensatzes (HHENDDAT) enthält Auszählungen aller Vari-

ablen, die in der 4. Welle erhoben oder für diese generiert wurden. Die Auszählungen für die 

Beobachtungen der Wellen 1 bis 3 können dem entsprechenden Datenreport (Christoph et al 

2008; Gebhardt et al 2009, Berg et al 2010) entnommen werden. Variablen, die erstmals in 

der 2., 3. oder 4. Welle erhoben wurden, sind für die Vorwelle mit dem Sondercode „-9“ (Item 

in Welle nicht erhoben) gefüllt. Ebenso die nicht in diesem Tabellenband ausgezählten Vari-

ablen, die in Welle 4 nicht erfragt wurden – sie sind für die Beobachtungen der Welle 4 mit 

dem Code „-9“ gefüllt.  

Die Korrespondenz zwischen Variablenname im Datensatz und Nummer im Fragebogen 

ergibt sich aus dem Fragebogen selbst: Dort sind unter den Nummern derjenigen Fragen, 

die in Variablen des Scientific Use Files einmünden, die entsprechenden festen Variablen-

namen der PASS-Datensätze dokumentiert. Damit können relevante Items schneller in den 

Datensätzen gefunden werden. In den Fragebögen sind darüber hinaus weitere relevante 

Informationen, etwa zur Filterführung, enthalten. Korrespondenzlisten werden dadurch über-

flüssig und ab Welle 3 auch nicht mehr als Teil des Datenreports bereitgestellt. 
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hnrÝÝÝÝÝÝ	Haushaltsnummer (aktuell)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Keine Auszählung im Detail

 4871 2977 7848 100.0 100.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte ÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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uhnrÝÝÝÝÝÝ	Ursprüngliche Haushaltsnummer

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Keine Auszählung im Detail

 4871 2977 7848 100.0 100.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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hintdatÝÝÝÝÝÝ	Interviewdatum Haushaltsinterview

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Keine Auszählung im Detail

 4871 2977 7848 100.0 100.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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welleÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Befragungswelle

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

4 Welle 4 (2010)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4871

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

0

0

0

100.0

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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hintjahrÝÝÝÝÝÝ	Interviewdatum Haushaltsinterview - Jahr, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

2010

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4871

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

0

0

0

100.0

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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hintmonÝÝÝÝÝÝ	Interviewdatum Haushaltsinterview - Monat, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April

5 Mai

6 Juni

7 Juli

8 August

9 September

10 Oktober

11 November

12 Dezember

21 Jahresanfang/Winter

24 Fruehjahr/Ostern

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst

32 Jahresende

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

164

1885

785

671

427

427

356

156

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

430

1222

433

405

184

157

96

50

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

594

3107

1218

1076

611

584

452

206

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

-

7.6

39.6

15.5

13.7

7.8

7.4

5.8

2.6

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

15.1

43.3

13.8

12.3

6.5

4.7

2.8

1.5

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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hinttagÝÝÝÝÝÝ	Interviewdatum Haushaltsinterview - Tag, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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hintmodÝÝÝÝÝÝ	Systemvariable: Interviewmodus Haushaltsinterview

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0 CATI

1 CAPI, face-to-face

2 CAPI, telefonisch

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2875

1996

0

0

0

0

0

0

0

0

1794

1183

0

0

0

0

0

0

0

0

4669

3179

0

0

0

0

0

0

0

0

59.5

40.5

-

-

-

-

-

-

-

-

64.4

35.6

-

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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hspracheÝÝÝÝÝÝ	Systemvariable: Interviewsprache Haushaltsinterview

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Deutsch

2 Russisch

3 Türkisch

4 Englisch

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4676

161

34

0

0

0

0

0

0

0

0

2951

18

8

0

0

0

0

0

0

0

0

7627

179

42

0

0

0

0

0

0

0

0

97.2

2.3

0.5

-

-

-

-

-

-

-

-

98.9

0.9

0.2

-

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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sampleÝÝÝÝÝÝ	Stichprobenkennzeichen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 BA-Stichprobe

2 Microm-Stichprobe

3 Auffrischungsstichprobe
ALGII 2007

4 Auffrischungsstichprobe
ALGII 2008

5 Auffrischungsstichprobe
ALGII 2009

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2815

0

563

745

748

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2815

2977

563

745

748

0

0

0

0

0

0

0

35.9

37.9

7.2

9.5

9.5

-

-

-

-

-

-

-

7.8

89.7

1.0

1.2

0.3

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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psuÝÝÝÝÝÝ	Primary Sampling Unit

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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strpsuÝÝÝÝÝÝ	Stratifizierung der Primary Sampling Unit

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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blneualtÝÝÝÝÝÝ	Alte oder Neue Bundesländer, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Alte Bundesländer

2 Neue Bundesländer

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Generierung nicht mgl.
(fehlende Werte)

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3207

1664

0

0

0

0

0

0

0

0

2388

589

0

0

0

0

0

0

0

0

5595

2253

0

0

0

0

0

0

0

0

71.3

28.7

-

-

-

-

-

-

-

-

78.4

21.6

-

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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bundesldÝÝÝÝÝÝ	Bundesland, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Schleswig-Holstein

2	Hamburg

3	Niedersachsen

4	Bremen

5	Nordrhein-Westfalen

6	Hessen

7	Rheinland-Pfalz

8	Baden-Württemberg

9	Bayern

10	Saarland

11	Berlin

12	Brandenburg

13	Mecklenburg-
Vorpommern

14	Sachsen

15	Sachsen-Anhalt

16	Thüringen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Generierung nicht mgl.
(fehlende Werte)

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

217

107

449

49

1093

275

157

370

423

67

382

245

156

361

319

201

0

0

0

0

0

0

0

0

116

40

337

22

639

230

139

330

499

36

95

101

53

145

102

93

0

0

0

0

0

0

0

0

333

147

786

71

1732

505

296

700

922

103

477

346

209

506

421

294

0

0

0

0

0

0

0

0

4.2

1.9

10.0

0.9

22.1

6.4

3.8

8.9

11.7

1.3

6.1

4.4

2.7

6.4

5.4

3.7

-

-

-

-

-

-

-

-

3.5

2.5

9.6

0.9

21.6

7.3

4.7

12.4

14.8

1.2

5.0

3.1

2.1

5.5

3.0

2.8

-

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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bikÝÝÝÝÝÝ	BIK-Regionsgrößenklassen (GKBIK10), generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 unter 2000, Alle Typen/k. BIK-
Region

2 2.000-4.999, Alle Typen/k.
BIK-Region

3 5.000-19.999, Alle Typen/k.
BIK-Region

4 20.000-49.999, Strk.typ. 1,2,3,
4

5 50.000-99.999, Strk.typ. 2,3,4
(Rand)

6 50.000-99.999, Strk.typ. 1
(Kern)

7 100.000-499.999, Strk.typ 2,3,
4 (Rand)

8 100.000-499.999, Strk.typ 1
(Kern)

9 500.000+, Strk.typ. 2,3,4
(Rand)

10 500.000+, Strk.typ. 1 (Kern)

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

19

189

334

453

379

202

574

1020

253

1448

0

0

0

0

0

0

0

28

110

271

321

248

77

453

481

293

695

0

0

0

0

0

0

0

47

299

605

774

627

279

1027

1501

546

2143

0

0

0

0

0

0

0

0.6

3.8

7.7

9.9

8.0

3.6

13.1

19.1

7.0

27.3

-

-

-

-

-

-

-

0.6

2.9

8.6

11.2

7.9

1.7

14.0

17.8

8.4

27.0

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4 
Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4. 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0200ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Wohnform?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1    Wohngemeinschaft	

2    Wohnheim	

3    Weder
Wohngemeinschaft noch
Wohnheim	

-1[M] Weiß nicht	

-2[M] Keine Angabe	

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)	

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt	

-8[M] Unplausibler Wert	

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben	

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben	

225

30

4616

0

0

0

0

0

0

0

84

8

2885

0

0

0

0

0

0

0

309

38

7501

0

0

0

0

0

0

0

3.9

0.5

95.6

-

-

-

-

-

-

-

2.8

0.3

96.9

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0300ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Art des Mietverhältnisses

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Hauptmieter

2	Untermieter

3	Eigentümer

4	Wohne mietfrei

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3800

196

487

130

0

3

255

0

0

0

0

1300

44

1402

139

0

0

92

0

0

0

0

5100

240

1889

269

0

3

347

0

0

0

0

65.0

3.1

24.1

3.4

-

0.0

4.4

-

-

-

-

45.9

1.9

43.7

5.3

-

0.0

3.1

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0400ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Art des Wohnheims

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Altenheim, Pflegeheim

2	Studentenwohnheim

3	Arbeiterwohnheim,
Schwesternwohnheim

4	Übergangswohnheim für
Aussiedler

5	Sonstiges Wohnheim

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4

5

2

4

15

0

0

4841

0

0

0

0

2

4

1

0

1

0

0

2969

0

0

0

0

6

9

3

4

16

0

0

7810

0

0

0

0

0.1

0.1

0.0

0.1

0.2

-

-

99.5

-

-

-

-

0.1

0.2

0.1

0.0

0.1

-

-

99.7

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT



FDZ-Datenreport 8/2011  - 25 -

HW0880aÝÝÝÝÝÝ	Auszugsgrund: Größe u. Ausst. d. Whng.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

206

336

2

4

4312

11

0

0

0

74

125

1

1

2768

8

0

0

0

280

461

3

5

7080

19

0

0

0

3.6

5.9

0.0

0.1

90.2

0.2

-

-

-

2.0

4.3

0.0

0.0

93.5

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0880bÝÝÝÝÝÝ	Auszugsgrund: Wohngegend

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

100

443

1

4

4312

11

0

0

0

38

161

1

1

2768

8

0

0

0

138

604

2

5

7080

19

0

0

0

1.8

7.7

0.0

0.1

90.2

0.2

-

-

-

1.0

5.3

0.0

0.0

93.5

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0880cÝÝÝÝÝÝ	Auszugsgrund: Ber. Grd./Entf. zu Arbeit

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

88

453

2

5

4312

11

0

0

0

26

173

1

1

2768

8

0

0

0

114

626

3

6

7080

19

0

0

0

1.5

8.0

0.0

0.1

90.2

0.2

-

-

-

0.9

5.4

0.0

0.0

93.5

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0880dÝÝÝÝÝÝ	Auszugsgrund: Familiäre Gründe

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

187

356

1

4

4312

11

0

0

0

66

133

1

1

2768

8

0

0

0

253

489

2

5

7080

19

0

0

0

3.2

6.2

0.0

0.1

90.2

0.2

-

-

-

2.0

4.3

0.0

0.0

93.5

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0880eÝÝÝÝÝÝ	Auszugsgrund: Wohnkosten zu hoch

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

128

415

1

4

4312

11

0

0

0

45

154

1

1

2768

8

0

0

0

173

569

2

5

7080

19

0

0

0

2.2

7.3

0.0

0.1

90.2

0.2

-

-

-

1.2

5.1

0.0

0.0

93.5

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0880fÝÝÝÝÝÝ	Auszugsgrund: Vermieter hat gekündigt

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

41

501

2

4

4312

11

0

0

0

7

192

1

1

2768

8

0

0

0

48

693

3

5

7080

19

0

0

0

0.6

8.8

0.0

0.1

90.2

0.2

-

-

-

0.2

6.1

0.0

0.0

93.5

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0880gÝÝÝÝÝÝ	Auszugsgrund: Eigen. Haus/Wohnung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

23

520

1

4

4312

11

0

0

0

21

178

1

1

2768

8

0

0

0

44

698

2

5

7080

19

0

0

0

0.6

8.9

0.0

0.1

90.2

0.2

-

-

-

0.5

5.8

0.0

0.0

93.5

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0880hÝÝÝÝÝÝ	Auszugsgrund: ARGE/Jobcenter wollte Umzug

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

45

498

1

4

4312

11

0

0

0

2

197

1

1

2768

8

0

0

0

47

695

2

5

7080

19

0

0

0

0.6

8.9

0.0

0.1

90.2

0.2

-

-

-

0.1

6.2

0.0

0.0

93.5

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0880iÝÝÝÝÝÝ	Auszugsgrund: Sonstiger Grund

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

182

363

1

2

4312

11

0

0

0

59

140

1

1

2768

8

0

0

0

241

503

2

3

7080

19

0

0

0

3.1

6.4

0.0

0.0

90.2

0.2

-

-

-

2.1

4.2

0.0

0.0

93.5

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0881aÝÝÝÝÝÝ	Auszugsgrund: Größe u. Ausst. d. Whng., inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

215

327

2

4

4312

11

0

0

0

75

124

1

1

2768

8

0

0

0

290

451

3

5

7080

19

0

0

0

3.7

5.7

0.0

0.1

90.2

0.2

-

-

-

2.0

4.3

0.0

0.0

93.5

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0881bÝÝÝÝÝÝ	Auszugsgrund: Wohngegend, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

103

440

1

4

4312

11

0

0

0

40

159

1

1

2768

8

0

0

0

143

599

2

5

7080

19

0

0

0

1.8

7.6

0.0

0.1

90.2

0.2

-

-

-

1.1

5.2

0.0

0.0

93.5

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0881cÝÝÝÝÝÝ	Auszugsgrund: Ber. Grd./Entf. zu Arbeit, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

91

450

2

5

4312

11

0

0

0

27

172

1

1

2768

8

0

0

0

118

622

3

6

7080

19

0

0

0

1.5

7.9

0.0

0.1

90.2

0.2

-

-

-

0.9

5.4

0.0

0.0

93.5

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0881dÝÝÝÝÝÝ	Auszugsgrund: Familiäre Gründe, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

194

349

1

4

4312

11

0

0

0

68

131

1

1

2768

8

0

0

0

262

480

2

5

7080

19

0

0

0

3.3

6.1

0.0

0.1

90.2

0.2

-

-

-

2.1

4.3

0.0

0.0

93.5

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0881eÝÝÝÝÝÝ	Auszugsgrund: Wohnkosten zu hoch, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

129

414

1

4

4312

11

0

0

0

46

153

1

1

2768

8

0

0

0

175

567

2

5

7080

19

0

0

0

2.2

7.2

0.0

0.1

90.2

0.2

-

-

-

1.3

5.0

0.0

0.0

93.5

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0881fÝÝÝÝÝÝ	Auszugsgrund: Vermieter hat gekündigt, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

45

498

1

4

4312

11

0

0

0

9

190

1

1

2768

8

0

0

0

54

688

2

5

7080

19

0

0

0

0.7

8.8

0.0

0.1

90.2

0.2

-

-

-

0.3

6.0

0.0

0.0

93.5

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0881gÝÝÝÝÝÝ	Auszugsgrund: Eigen. Haus/Wohnung, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

23

520

1

4

4312

11

0

0

0

22

177

1

1

2768

8

0

0

0

45

697

2

5

7080

19

0

0

0

0.6

8.9

0.0

0.1

90.2

0.2

-

-

-

0.6

5.8

0.0

0.0

93.5

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0881hÝÝÝÝÝÝ	Auszugsgrund: ARGE/Jobcenter wollte Umzug, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

45

498

1

4

4312

11

0

0

0

2

197

1

1

2768

8

0

0

0

47

695

2

5

7080

19

0

0

0

0.6

8.9

0.0

0.1

90.2

0.2

-

-

-

0.1

6.2

0.0

0.0

93.5

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0881iÝÝÝÝÝÝ	Auszugsgrund: Unzumutbarer Zustand d. Whng., inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

33

515

0

0

4312

11

0

0

0

11

190

0

0

2768

8

0

0

0

44

705

0

0

7080

19

0

0

0

0.6

9.0

-

-

90.2

0.2

-

-

-

0.3

6.0

-

-

93.5

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0881jÝÝÝÝÝÝ	Auszugsgrund: Sonstiger Grund, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

76

468

1

3

4312

11

0

0

0

24

175

1

1

2768

8

0

0

0

100

643

2

4

7080

19

0

0

0

1.3

8.2

0.0

0.1

90.2

0.2

-

-

-

0.9

5.4

0.0

0.0

93.5

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0890ÝÝÝÝÝÝ	Änd. Wohnungsgröße seit letzt. Befr.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

62

3074

0

0

1396

339

0

0

0

56

2431

0

1

271

218

0

0

0

118

5505

0

1

1667

557

0

0

0

1.5

70.1

-

0.0

21.2

7.1

-

-

-

1.9

84.4

-

0.0

7.9

5.9

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW0900ÝÝÝÝÝÝ	Einzugsjahr in akt. Wohnung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

1

3464

48

0

0

0

0

0

2698

22

0

0

0

1

1

6162

70

0

0

0

0.0

0.0

78.5

0.9

-

-

-

0.0

0.0

92.0

0.4

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW1000ÝÝÝÝÝÝ	Wohnfläche in qm

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

13

1

3074

376

2

0

0

4

1

2431

231

1

0

0

17

2

5505

607

3

0

0

0.2

0.0

70.1

7.7

0.0

-

-

0.1

0.0

84.4

6.1

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW1100ÝÝÝÝÝÝ	Wohnheim: Miete inkl. BK und Energie

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

1

4841

0

0

0

0

2

1

2969

0

0

0

0

4

2

7810

0

0

0

0

0.1

0.0

99.5

-

-

-

-

0.0

0.0

99.7

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW1200ÝÝÝÝÝÝ	Mieter: An Vermieter gezahlte Miete (ggf. inkl. Nebenk.)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] TNZ: Miete wird nicht
persönlich getragen

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

19

25

647

0

132

0

0

0

5

14

1549

0

28

0

0

0

24

39

2196

0

160

0

0

0

0.3

0.5

28.0

-

2.0

-

-

-

0.2

0.5

49.4

-

0.9

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW1300ÝÝÝÝÝÝ	Mieter: Sonstige Wohnkosten

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] TNZ: Kosten werden
nicht persönlich getragen

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

61

8

693

0

23

12

0

0

33

3

1457

0

11

5

0

0

94

11

2150

0

34

17

0

0

1.2

0.1

27.4

-

0.4

0.2

-

-

1.4

0.2

45.6

-

0.6

0.2

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT



FDZ-Datenreport 8/2011  - 50 -

HW1400ÝÝÝÝÝÝ	Keine Ang. zu Miete: Gesamtmiete inkl. aller NK

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

16

4

4720

2

0

0

0

3

3

2944

2

0

0

0

19

7

7664

4

0

0

0

0.2

0.1

97.7

0.1

-

-

-

0.1

0.1

99.0

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW1500ÝÝÝÝÝÝ	Eigentümer: Laufende Kosten f. Whng./Haus

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

31

3

4384

1

2

0

0

91

15

1575

1

14

0

0

122

18

5959

2

16

0

0

1.6

0.2

75.9

0.0

0.2

-

-

3.2

0.6

56.3

0.0

0.6

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW1600ÝÝÝÝÝÝ	Eigentümer: Kreditrückzahlungen für Wohnung/Haus?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

292

192

2

0

4384

1

0

0

0

723

678

0

0

1575

1

0

0

0

1015

870

2

0

5959

2

0

0

0

12.9

11.1

0.0

-

75.9

0.0

-

-

-

20.6

23.1

0.0

-

56.3

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW1700ÝÝÝÝÝÝ	Eigentümer: Höhe der Kreditrückzahlungen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

7

6

4578

1

0

0

0

21

17

2253

1

0

0

0

28

23

6831

2

0

0

0

0.4

0.3

87.0

0.0

-

-

-

0.6

0.8

79.4

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW1800ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erhalt Wohngeld?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

288

4206

11

1

1

0

364

0

0

69

2867

7

3

1

0

30

0

0

357

7073

18

4

2

0

394

0

0

4.5

90.1

0.2

0.1

0.0

-

5.0

-

-

2.0

96.8

0.2

0.0

0.0

-

0.9

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW1900ÝÝÝÝÝÝ	Wohngeld: Höhe des monatlichen Betrags

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

17

3

4219

0

366

0

0

4

1

2878

0

31

0

0

21

4

7097

0

397

0

0

0.3

0.1

90.4

-

5.1

-

-

0.2

0.0

97.1

-

1.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW2000ÝÝÝÝÝÝ	Zustand des Hauses, subj. Bewertung?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 In sehr gutem Zustand	

2 In gutem Zustand	

3 In durchschnittlichem
Zustand

4 In schlechtem Zustand	

5 In sehr schlechtem Zustand

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

188

576

451

102

26

3

0

3476

49

0

0

0

55

115

70

11

3

0

0

2701

22

0

0

0

243

691

521

113

29

3

0

6177

71

0

0

0

3.1

8.8

6.6

1.4

0.4

0.0

-

78.7

0.9

-

-

-

1.7

3.2

2.1

0.4

0.0

0.0

-

92.2

0.4

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HW2100ÝÝÝÝÝÝ	Qualität der Wohngegend, subj. Bewertung?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Sehr gute Wohngegend	

2 Gute Wohngegend	

3 Durchschnittliche
Wohngegend

4 Schlechte Wohngegend	

5 Sehr schlechte
Wohngegend

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

270

674

314

74

14

0

0

3476

49

0

0

0

66

120

61

6

1

0

0

2701

22

0

0

0

336

794

375

80

15

0

0

6177

71

0

0

0

4.3

10.1

4.8

1.0

0.2

-

-

78.7

0.9

-

-

-

1.9

3.7

1.7

0.1

0.0

-

-

92.2

0.4

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HA0100ÝÝÝÝÝÝ	Haushaltsgröße

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1967

1337

860

447

170

61

17

8

1

2

1

0

0

0

0

0

0

0

800

1091

481

413

139

36

9

5

3

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2767

2428

1341

860

309

97

26

13

4

2

1

0

0

0

0

0

0

0

35.3

30.9

17.1

11.0

3.9

1.2

0.3

0.2

0.1

0.0

0.0

-

-

-

-

-

-

-

39.2

34.4

12.9

9.8

2.8

0.5

0.2

0.1

0.0

0.0

0.0

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HA0250aÝÝÝÝÝÝ	ALG2: Endmonat Spell Vorwelle

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0 HH bezieht immer noch
ALG2

1 Januar	

2 Februar	

3 März	

4 April	

5 Mai	

6 Juni	

7 Juli	

8 August	

9 September	

10 Oktober	

11 November	

12 Dezember	

21 Jahresanfang/Winter	

24 Frühjahr/Ostern	

27 Jahresmitte/Sommer	

30 Herbst	

32 Jahresende	

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] HH hat damals keine
ALG2 bezogen

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1408

33

67

247

122

108

108

92

76

56

45

39

32

1

2

5

4

2

6

5

2383

14

16

0

0

0

141

2

7

19

11

9

7

7

10

7

2

0

6

0

0

0

0

1

0

1

2739

3

5

0

0

0

1549

35

74

266

133

117

115

99

86

63

47

39

38

1

2

5

4

3

6

6

5122

17

21

0

0

0

19.7

0.4

0.9

3.4

1.7

1.5

1.5

1.3

1.1

0.8

0.6

0.5

0.5

0.0

0.0

0.1

0.1

0.0

0.1

0.1

65.3

0.2

0.3

-

-

-

4.4

0.1

0.2

0.7

0.4

0.3

0.3

0.3

0.3

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

92.4

0.0

0.2

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HA0250bÝÝÝÝÝÝ	ALG2: Endjahr Spell Vorwelle

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0 HH bezieht immer noch
ALG2

2006

2008

2009

2010

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

	-5[M] HH hat damals keine
ALG2 bezogen

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1408

1

26

421

592

5

5

2383

14

16

0

0

0

141

0

0

42

46

0

1

2739

3

5

0

0

0

1549

1

26

463

638

5

6

5122

17

21

0

0

0

19.7

0.0

0.3

5.9

8.1

0.1

0.1

65.3

0.2

0.3

-

-

-

4.4

0.0

0.1

1.2

1.7

0.0

0.0

92.4

0.0

0.2

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HA0300ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: ALG2 seit Referenzdatum (siehe FB)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1134

1233

6

1

2458

39

0

0

0

82

2651

0

0

230

14

0

0

0

1216

3884

6

1

2688

53

0

0

0

15.5

49.5

0.1

0.0

34.3

0.7

-

-

-

2.4

89.9

0.0

0.0

7.4

0.3

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HA0400ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: ALG2 zum Zeitpunkt der Stichprobenziehung (Ref.dat. siehe FB)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja, jemand hat ALG2
bezogen

2	Nein, niemand hat ALG2
bezogen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

73

46

1

0

4751

0

0

0

0

1

28

0

0

2948

0

0

0

0

74

74

1

0

7699

0

0

0

0

0.9

0.9

0.0

-

98.1

-

-

-

-

0.1

0.4

0.0

-

99.5

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS0100aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Wohnung mit ausreichend Zimmern?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir

2 Haben wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4400

467

2

2

0

0

0

0

0

2875

101

0

1

0

0

0

0

0

7275

568

2

3

0

0

0

0

0

92.7

7.2

0.0

0.0

-

-

-

-

-

97.5

2.4

0.0

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS0100bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum keine Wohnung mit ausreichend Zimmern?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir aus finanz.
Gründen nicht

2 Haben wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

317

148

2

0

4404

0

0

0

0

62

39

0

0

2876

0

0

0

0

379

187

2

0

7280

0

0

0

0

4.8

2.4

0.0

-

92.8

-

-

-

-

1.4

1.0

0.0

-

97.6

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS0200aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Wohnung ohne feuchte Wände/Fußböden?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir

2 Haben wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4338

526

5

2

0

0

0

0

0

2837

138

1

1

0

0

0

0

0

7175

664

6

3

0

0

0

0

0

91.4

8.5

0.1

0.0

-

-

-

-

-

95.6

4.3

0.1

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS0200bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum keine Wohnung ohne feuchte Wände/Fußböden?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir aus finanz.
Gründen nicht

2 Haben wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

193

327

6

0

4345

0

0

0

0

35

103

0

0

2839

0

0

0

0

228

430

6

0

7184

0

0

0

0

2.9

5.5

0.1

-

91.5

-

-

-

-

0.9

3.3

0.0

-

95.7

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS0300aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Bad innerhalb der Wohnung?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir

2 Haben wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4745

125

0

1

0

0

0

0

0

2954

22

0

1

0

0

0

0

0

7699

147

0

2

0

0

0

0

0

98.1

1.9

-

0.0

-

-

-

-

-

98.9

1.1

-

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS0300bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum kein Bad innerhalb der Wohnung?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir aus finanz.
Gründen nicht

2 Haben wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

49

75

1

0

4746

0

0

0

0

8

13

1

0

2955

0

0

0

0

57

88

2

0

7701

0

0

0

0

0.7

1.1

0.0

-

98.1

-

-

-

-

0.3

0.7

0.1

-

98.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS0400aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Innentoilette?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir

2 Haben wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4791

79

0

1

0

0

0

0

0

2968

8

0

1

0

0

0

0

0

7759

87

0

2

0

0

0

0

0

98.9

1.1

-

0.0

-

-

-

-

-

99.5

0.5

-

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS0400bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum keine Innentoilette?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir aus finanz.
Gründen nicht

2 Haben wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

33

45

1

0

4792

0

0

0

0

2

6

0

0

2969

0

0

0

0

35

51

1

0

7761

0

0

0

0

0.4

0.6

0.0

-

98.9

-

-

-

-

0.1

0.4

0.0

-

99.5

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS0500aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Zentralheizung/Etagenheizung/ Fernwärme?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir

2 Haben wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4574

274

22

1

0

0

0

0

0

2894

78

4

1

0

0

0

0

0

7468

352

26

2

0

0

0

0

0

95.2

4.5

0.3

0.0

-

-

-

-

-

97.0

2.9

0.2

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS0500bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum keine Zentralheizung/ Etagenheizung/Fernwärme?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir aus finanz.
Gründen nicht

2 Haben wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

98

175

0

1

4597

0

0

0

0

16

62

0

0

2899

0

0

0

0

114

237

0

1

7496

0

0

0

0

1.5

3.0

-

0.0

95.5

-

-

-

-

0.6

2.2

-

0.0

97.1

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS0600aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Garten/Balkon/Terrasse?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir

2 Haben wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3650

1220

0

1

0

0

0

0

0

2681

295

0

1

0

0

0

0

0

6331

1515

0

2

0

0

0

0

0

80.7

19.3

-

0.0

-

-

-

-

-

88.3

11.7

-

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS0600bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum keinen Garten/Balkon/Terrasse?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir aus finanz.
Gründen nicht

2 Haben wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

367

848

3

2

3651

0

0

0

0

69

226

0

0

2682

0

0

0

0

436

1074

3

2

6333

0

0

0

0

5.6

13.7

0.0

0.0

80.7

-

-

-

-

2.4

9.3

0.0

0.0

88.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS0700aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Ausreichende Winterkleidung?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir

2 Haben wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4428

442

0

1

0

0

0

0

0

2933

43

0

1

0

0

0

0

0

7361

485

0

2

0

0

0

0

0

93.8

6.2

-

0.0

-

-

-

-

-

98.6

1.4

-

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS0700bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum keine ausreichende Winterkleidung?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir aus finanz.
Gründen nicht

2 Haben wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

423

18

1

0

4429

0

0

0

0

39

4

0

0

2934

0

0

0

0

462

22

1

0

7363

0

0

0

0

5.9

0.3

0.0

-

93.8

-

-

-

-

1.4

0.0

0.0

-

98.6

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS0800aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Auto?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir

2 Haben wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2405

2465

0

1

0

0

0

0

0

2418

558

0

1

0

0

0

0

0

4823

3023

0

2

0

0

0

0

0

61.5

38.5

-

0.0

-

-

-

-

-

77.0

23.0

-

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS0800bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum kein Auto?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir aus finanz.
Gründen nicht

2 Haben wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1795

670

0

0

2406

0

0

0

0

281

277

0

0

2419

0

0

0

0

2076

947

0

0

4825

0

0

0

0

26.5

12.1

-

-

61.5

-

-

-

-

10.1

12.9

-

-

77.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS0900aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Fernseher?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir

2 Haben wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4577

293

0

1

0

0

0

0

0

2885

90

1

1

0

0

0

0

0

7462

383

1

2

0

0

0

0

0

95.1

4.9

0.0

0.0

-

-

-

-

-

95.9

4.0

0.1

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS0900bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum kein Fernseher?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir aus finanz.
Gründen nicht

2 Haben wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

98

195

0

0

4578

0

0

0

0

5

85

0

0

2887

0

0

0

0

103

280

0

0

7465

0

0

0

0

1.3

3.6

-

-

95.1

-

-

-

-

0.3

3.7

-

-

96.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS1000aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Videorekorder/DVD-Player?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir

2 Haben wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3836

1034

0

1

0

0

0

0

0

2501

474

1

1

0

0

0

0

0

6337

1508

1

2

0

0

0

0

0

80.7

19.2

0.0

0.0

-

-

-

-

-

80.4

19.5

0.1

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS1000bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum kein Videorekorder/DVD-Player?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir aus finanz.
Gründen nicht

2 Haben wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

478

556

0

0

3837

0

0

0

0

73

401

0

0

2503

0

0

0

0

551

957

0

0

6340

0

0

0

0

7.0

12.2

-

-

80.8

-

-

-

-

3.1

16.4

-

-

80.5

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS1100aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Computer mit Internetanschluss?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir

2 Haben wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3314

1556

0

1

0

0

0

0

0

2224

752

0

1

0

0

0

0

0

5538

2308

0

2

0

0

0

0

0

70.6

29.4

-

0.0

-

-

-

-

-

68.9

31.1

-

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS1100bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum keinen Computer mit Internetanschluss?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir aus finanz.
Gründen nicht

2 Haben wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

918

638

0

0

3315

0

0

0

0

135

617

0

0

2225

0

0

0

0

1053

1255

0

0

5540

0

0

0

0

13.4

16.0

-

-

70.6

-

-

-

-

5.5

25.6

-

-

68.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS1200aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Waschmaschine?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir

2 Haben wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4435

435

0

1

0

0

0

0

0

2887

88

1

1

0

0

0

0

0

7322

523

1

2

0

0

0

0

0

93.3

6.7

0.0

0.0

-

-

-

-

-

95.7

4.3

0.1

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS1200bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum keine Waschmaschine?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir aus finanz.
Gründen nicht

2 Haben wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

201

233

1

0

4436

0

0

0

0

22

66

0

0

2889

0

0

0

0

223

299

1

0

7325

0

0

0

0

2.8

3.8

0.0

-

93.3

-

-

-

-

1.0

3.3

0.0

-

95.7

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS1300aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Gefrierschrank/-truhe/Kühlschrank mit Gefrierfach?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir

2 Haben wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4603

267

0

1

0

0

0

0

0

2930

46

0

1

0

0

0

0

0

7533

313

0

2

0

0

0

0

0

96.0

4.0

-

0.0

-

-

-

-

-

98.2

1.8

-

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS1300bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum keine/n Gefrierschrank/-truhe/ Kühlschrank mit Gefrierfach?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Haben wir aus finanz.
Gründen nicht

2 Haben wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

157

110

0

0

4604

0

0

0

0

13

33

0

0

2931

0

0

0

0

170

143

0

0

7535

0

0

0

0

2.2

1.8

-

-

96.0

-

-

-

-

0.4

1.4

-

-

98.2

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS1400aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Ab und zu neue Kleidung kaufen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir

2 Tun wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2961

1907

2

1

0

0

0

0

0

2515

461

0

1

0

0

0

0

0

5476

2368

2

2

0

0

0

0

0

69.8

30.2

0.0

0.0

-

-

-

-

-

83.4

16.6

0.0

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS1400bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum nicht ab und zu neue Kleidung kaufen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir aus finanziellen
Gründen nicht

2 Tun wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1606

299

2

0

2964

0

0

0

0

310

151

0

0

2516

0

0

0

0

1916

450

2

0

5480

0

0

0

0

24.4

5.7

0.0

-

69.8

-

-

-

-

11.0

5.5

0.0

-

83.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS1500aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Eine warme Mahlzeit/Tag?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir

2 Tun wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4398

473

0

0

0

0

0

0

0

2833

143

0

1

0

0

0

0

0

7231

616

0

1

0

0

0

0

0

92.1

7.8

-

0.0

-

-

-

-

-

94.3

5.7

-

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS1500bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum keine warme Mahlzeit/Tag?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir aus finanziellen
Gründen nicht

2 Tun wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

203

270

0

0

4398

0

0

0

0

15

128

0

0

2834

0

0

0

0

218

398

0

0

7232

0

0

0

0

2.8

5.1

-

-

92.2

-

-

-

-

0.7

5.1

-

-

94.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS1600aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Eine einwöchige Urlaubsreise/Jahr?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir

2 Tun wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1267

3602

1

1

0

0

0

0

0

1808

1168

0

1

0

0

0

0

0

3075

4770

1

2

0

0

0

0

0

39.2

60.8

0.0

0.0

-

-

-

-

-

59.1

40.9

0.0

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS1600bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum keine einwöchige Urlaubsreise/Jahr?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir aus finanziellen
Gründen nicht

2 Tun wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3135

466

1

0

1269

0

0

0

0

701

467

0

0

1809

0

0

0

0

3836

933

1

0

3078

0

0

0

0

48.9

11.9

0.0

-

39.2

-

-

-

-

23.5

17.3

0.0

-

59.1

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS1700aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Einmal/Monat Freunde zum Essen einladen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir

2 Tun wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1646

3225

0

0

0

0

0

0

0

1297

1679

0

1

0

0

0

0

0

2943

4904

0

1

0

0

0

0

0

37.5

62.5

-

0.0

-

-

-

-

-

42.5

57.5

-

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS1700bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum nicht einmal/Monat Freunde zum Essen einladen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir aus finanziellen
Gründen nicht

2 Tun wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1567

1658

0

0

1646

0

0

0

0

304

1375

0

0

1298

0

0

0

0

1871

3033

0

0

2944

0

0

0

0

23.8

38.6

-

-

37.5

-

-

-

-

10.9

46.6

-

-

42.5

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS1800aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Einmal/Monat ins Restaurant gehen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir

2 Tun wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1071

3798

1

1

0

0

0

0

0

1265

1709

1

2

0

0

0

0

0

2336

5507

2

3

0

0

0

0

0

29.8

70.2

0.0

0.0

-

-

-

-

-

43.2

56.7

0.1

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS1800bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum nicht einmal/Monat ins Restaurant gehen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir aus finanziellen
Gründen nicht

2 Tun wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2888

910

0

0

1073

0

0

0

0

806

902

1

0

1268

0

0

0

0

3694

1812

1

0

2341

0

0

0

0

47.1

23.1

0.0

-

29.8

-

-

-

-

26.0

30.7

0.0

-

43.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS1900aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Einmal/Monat ins Kino/Theater/Konzert gehen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir

2 Tun wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1854

3016

1

0

0

0

0

0

0

1764

1212

0

1

0

0

0

0

0

3618

4228

1

1

0

0

0

0

0

46.1

53.9

0.0

0.0

-

-

-

-

-

58.9

41.1

0.0

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS1900bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum nicht einmal/Monat ins Kino/Theater/Konzert gehen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir aus finanziellen
Gründen nicht

2 Tun wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2080

934

2

0

1855

0

0

0

0

451

761

0

0

1765

0

0

0

0

2531

1695

2

0

3620

0

0

0

0

32.3

21.6

0.0

-

46.1

-

-

-

-

15.2

25.9

0.0

-

58.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS2000aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Festen Betrag/Monat sparen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir

2 Tun wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1506

3363

1

1

0

0

0

0

0

1929

1042

5

1

0

0

0

0

0

3435

4405

6

2

0

0

0

0

0

43.8

56.1

0.1

0.0

-

-

-

-

-

63.8

36.1

0.1

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS2000bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum keinen festen Betrag/Monat sparen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir aus finanziellen
Gründen nicht

2 Tun wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3095

267

0

1

1508

0

0

0

0

789

252

1

0

1935

0

0

0

0

3884

519

1

1

3443

0

0

0

0

49.5

6.6

0.0

0.0

43.9

-

-

-

-

26.7

9.3

0.0

0.0

63.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS2100aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Abgenutzte Möbel ersetzen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir

2 Tun wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1137

3721

8

5

0

0

0

0

0

1418

1550

6

3

0

0

0

0

0

2555

5271

14

8

0

0

0

0

0

32.6

67.2

0.2

0.1

-

-

-

-

-

45.3

54.5

0.1

0.1

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS2100bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum keine abgenutzten Möbel ersetzen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir aus finanziellen
Gründen nicht

2 Tun wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2798

921

2

0

1150

0

0

0

0

676

874

0

0

1427

0

0

0

0

3474

1795

2

0

2577

0

0

0

0

44.3

22.9

0.0

-

32.8

-

-

-

-

22.2

32.3

0.0

-

45.5

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS2200aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Unerwartete Ausgaben selbst bezahlen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir

2 Tun wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2811

2029

26

5

0

0

0

0

0

2653

313

8

3

0

0

0

0

0

5464

2342

34

8

0

0

0

0

0

69.6

29.8

0.4

0.1

-

-

-

-

-

88.4

11.3

0.2

0.1

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS2200bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum unerwartete Ausgaben nicht selbst bezahlen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir aus finanziellen
Gründen nicht

2 Tun wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1930

99

0

0

2842

0

0

0

0

284

29

0

0

2664

0

0

0

0

2214

128

0

0

5506

0

0

0

0

28.2

1.6

-

-

70.2

-

-

-

-

10.2

1.2

-

-

88.7

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS2300aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Nicht von KV erstattete Behandlungen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir

2 Tun wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3044

1784

33

10

0

0

0

0

0

2674

286

10

7

0

0

0

0

0

5718

2070

43

17

0

0

0

0

0

72.9

26.4

0.5

0.2

-

-

-

-

-

89.1

10.4

0.2

0.2

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS2300bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum keine nicht von KV erstatteten Behandlungen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir aus finanziellen
Gründen nicht

2 Tun wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1545

239

0

0

3087

0

0

0

0

230

56

0

0

2691

0

0

0

0

1775

295

0

0

5778

0

0

0

0

22.6

3.8

-

-

73.6

-

-

-

-

8.4

2.0

-

-

89.6

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS2400aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Miete pünktlich zahlen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir

2 Tun wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4564

244

15

48

0

0

0

0

0

2721

172

28

56

0

0

0

0

0

7285

416

43

104

0

0

0

0

0

92.8

5.3

0.5

1.3

-

-

-

-

-

90.6

6.1

1.2

2.1

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS2400bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum Miete nicht pünktlich zahlen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir aus finanziellen
Gründen nicht

2 Tun wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

128

115

0

1

4627

0

0

0

0

20

152

0

0

2805

0

0

0

0

148

267

0

1

7432

0

0

0

0

1.9

3.4

-

0.0

94.7

-

-

-

-

0.6

5.5

-

0.0

93.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS2500aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Gas-/Wasser-/Stromrechnungen pünktl. zahlen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir

2 Tun wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4622

238

3

8

0

0

0

0

0

2937

35

0

5

0

0

0

0

0

7559

273

3

13

0

0

0

0

0

96.3

3.5

0.0

0.2

-

-

-

-

-

98.6

1.2

0.0

0.2

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS2500bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum Gas-/Wasser-/Stromrechnungen nicht pünktl. zahlen?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir aus finanziellen
Gründen nicht

2 Tun wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

198

40

0

0

4633

0

0

0

0

27

8

0

0

2942

0

0

0

0

225

48

0

0

7575

0

0

0

0

2.9

0.6

-

-

96.5

-

-

-

-

0.9

0.3

-

-

98.8

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT



FDZ-Datenreport 8/2011  - 113 -

HLS2600aÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Rezeptfreie Medikamente?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir

2 Tun wir nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4044

814

10

3

0

0

0

0

0

2800

174

2

1

0

0

0

0

0

6844

988

12

4

0

0

0

0

0

87.2

12.6

0.2

0.1

-

-

-

-

-

93.0

6.9

0.1

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS2600bÝÝÝÝÝÝ	Deprivation: Warum keine rezeptfreien Medikamente?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tun wir aus finanziellen
Gründen nicht

2 Tun wir aus anderen
Gründen nicht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

523

291

0

0

4057

0

0

0

0

70

102

1

1

2803

0

0

0

0

593

393

1

1

6860

0

0

0

0

7.6

5.0

0.0

0.0

87.4

-

-

-

-

2.6

4.2

0.0

0.1

93.1

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HLS2700ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Telefon im Haushalt

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1902

94

0

0

2875

0

0

0

0

1162

20

0

1

1794

0

0

0

0

3064

114

0

1

4669

0

0

0

0

39.0

1.5

-

0.0

59.5

-

-

-

-

35.0

0.6

-

0.0

64.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0100aÝÝÝÝÝÝ	Person 1: Geschlecht

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Männlich

Weiblich

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2154

2666

0

0

51

0

0

0

0

1241

1715

0

0

21

0

0

0

0

3395

4381

0

0

72

0

0

0

0

43.3

55.8

-

-

0.9

-

-

-

-

42.6

56.9

-

-

0.5

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0100bÝÝÝÝÝÝ	Person 2: Geschlecht

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Männlich

Weiblich

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1399

1328

0

0

2144

0

0

0

0

1137

973

0

0

867

0

0

0

0

2536

2301

0

0

3011

0

0

0

0

32.3

29.3

-

-

38.4

-

-

-

-

31.7

27.9

-

-

40.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0100cÝÝÝÝÝÝ	Person 3: Geschlecht

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Männlich

Weiblich

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

835

773

0

0

3263

0

0

0

0

563

477

0

0

1937

0

0

0

0

1398

1250

0

0

5200

0

0

0

0

17.8

15.9

-

-

66.3

-

-

-

-

13.7

11.5

-

-

74.8

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0100dÝÝÝÝÝÝ	Person 4: Geschlecht

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Männlich

Weiblich

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

429

362

0

0

4080

0

0

0

0

332

330

0

0

2315

0

0

0

0

761

692

0

0

6395

0

0

0

0

9.7

8.8

-

-

81.5

-

-

-

-

7.5

7.0

-

-

85.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0100eÝÝÝÝÝÝ	Person 5: Geschlecht

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Männlich

Weiblich

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

163

150

0

0

4558

0

0

0

0

122

115

0

0

2740

0

0

0

0

285

265

0

0

7298

0

0

0

0

3.6

3.4

-

-

93.0

-

-

-

-

2.3

2.0

-

-

95.7

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0100fÝÝÝÝÝÝ	Person 6: Geschlecht

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Männlich

Weiblich

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

60

55

0

0

4756

0

0

0

0

45

31

0

0

2901

0

0

0

0

105

86

0

0

7657

0

0

0

0

1.3

1.1

-

-

97.6

-

-

-

-

0.8

0.8

-

-

98.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0100gÝÝÝÝÝÝ	Person 7: Geschlecht

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Männlich

Weiblich

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

31

13

0

0

4827

0

0

0

0

16

7

0

0

2954

0

0

0

0

47

20

0

0

7781

0

0

0

0

0.6

0.3

-

-

99.1

-

-

-

-

0.4

0.1

-

-

99.6

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0100hÝÝÝÝÝÝ	Person 8: Geschlecht

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Männlich

Weiblich

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

11

8

0

0

4852

0

0

0

0

4

6

0

0

2967

0

0

0

0

15

14

0

0

7819

0

0

0

0

0.2

0.2

-

-

99.6

-

-

-

-

0.1

0.1

-

-

99.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0100iÝÝÝÝÝÝ	Person 9: Geschlecht

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Männlich

Weiblich

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

6

0

0

4864

0

0

0

0

2

2

0

0

2973

0

0

0

0

3

8

0

0

7837

0

0

0

0

0.0

0.1

-

-

99.9

-

-

-

-

0.0

0.0

-

-

99.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0100jÝÝÝÝÝÝ	Person 10: Geschlecht

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Männlich

Weiblich

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

2

0

0

4868

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

1

2

0

0

7845

0

0

0

0

0.0

0.0

-

-

100.0

-

-

-

-

0.0

0.0

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0100kÝÝÝÝÝÝ	Person 11: Geschlecht

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Männlich

Weiblich

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

0

0

0

4870

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

1

0

0

0

7847

0

0

0

0

0.0

-

-

-

100.0

-

-

-

-

0.0

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0100lÝÝÝÝÝÝ	Person 12: Geschlecht

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Männlich

Weiblich

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0100mÝÝÝÝÝÝ	Person 13: Geschlecht

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Männlich

Weiblich

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0100nÝÝÝÝÝÝ	Person 14: Geschlecht

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Männlich

Weiblich

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0100oÝÝÝÝÝÝ	Person 15: Geschlecht

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Männlich

Weiblich

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0200aÝÝÝÝÝÝ	Person 1: Alter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

1

51

0

0

0

0

0

0

21

0

0

0

0

0

1

72

0

0

0

0

-

0.0

0.9

-

-

-

-

-

0.0

0.5

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0200bÝÝÝÝÝÝ	Person 2: Alter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

1

2144

0

0

0

0

0

0

867

0

0

0

0

0

1

3011

0

0

0

0

-

0.0

38.4

-

-

-

-

-

0.0

40.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0200cÝÝÝÝÝÝ	Person 3: Alter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

1

3263

0

0

0

0

0

0

1937

0

0

0

0

0

1

5200

0

0

0

0

-

0.0

66.3

-

-

-

-

-

0.0

74.8

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0200dÝÝÝÝÝÝ	Person 4: Alter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

4080

0

0

0

0

0

0

2315

0

0

0

0

0

0

6395

0

0

0

0

-

-

81.5

-

-

-

-

-

-

85.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0200eÝÝÝÝÝÝ	Person 5: Alter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

2

4558

0

0

0

0

0

0

2740

0

0

0

0

0

2

7298

0

0

0

0

-

0.0

93.0

-

-

-

-

-

0.0

95.7

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0200fÝÝÝÝÝÝ	Person 6: Alter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

4756

0

0

0

0

0

0

2901

0

0

0

0

0

0

7657

0

0

0

0

-

-

97.6

-

-

-

-

-

-

98.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0200gÝÝÝÝÝÝ	Person 7: Alter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

4827

0

0

0

0

0

0

2954

0

0

0

0

0

0

7781

0

0

0

0

-

-

99.1

-

-

-

-

-

-

99.6

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0200hÝÝÝÝÝÝ	Person 8: Alter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

4852

0

0

0

0

0

0

2967

0

0

0

0

0

0

7819

0

0

0

0

-

-

99.6

-

-

-

-

-

-

99.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0200iÝÝÝÝÝÝ	Person 9: Alter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

4864

0

0

0

0

0

0

2973

0

0

0

0

0

0

7837

0

0

0

0

-

-

99.9

-

-

-

-

-

-

99.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0200jÝÝÝÝÝÝ	Person 10: Alter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

4868

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

7845

0

0

0

0

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0200kÝÝÝÝÝÝ	Person 11: Alter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

4870

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

7847

0

0

0

0

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0200lÝÝÝÝÝÝ	Person 12: Alter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0200mÝÝÝÝÝÝ	Person 13: Alter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0200nÝÝÝÝÝÝ	Person 14: Alter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0200oÝÝÝÝÝÝ	Person 15: Alter

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0300ÝÝÝÝÝÝ	Ind.: Veränd. d. HH seit Januar d. Jahres vor 1. Feldjahr d. Welle?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 HH bestand v. 01.2005,
unverändert

2 HH bestand v. 01.2005, Ein-/
Auszuege

3 HH n. 01.2005 gegründet,
unverändert

4 HH n. 01.2005 gegründet,
Ein-/Auszüge

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

507

89

172

30

0

0

4035

38

0

0

0

11

2

37

3

0

0

2910

14

0

0

0

518

91

209

33

0

0

6945

52

0

0

0

6.6

1.2

2.7

0.4

-

-

88.5

0.7

-

-

-

0.4

0.1

0.6

0.1

-

-

98.7

0.2

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4. 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0400aÝÝÝÝÝÝ	Datum letzter Ein-/Auszug (Monat)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar	

2 Februar	

3 März	

4 April	

5 Mai	

6 Juni	

7 Juli	

8 August	

9 September	

10 Oktober	

11 November	

12 Dezember	

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern	

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst	

32 Jahresende	

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

5

9

15

13

11

14

16

12

6

5

5

6

0

0

0

0

0

2

0

4714

38

0

0

0

1

1

0

0

0

0

0

1

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2958

14

0

0

0

6

10

15

13

11

14

16

13

6

7

5

6

0

0

0

0

0

2

0

7672

52

0

0

0

0.1

0.1

0.2

0.2

0.1

0.2

0.2

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

-

-

-

-

-

0.0

-

97.8

0.7

-

-

-

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

-

-

-

-

0.0

-

99.7

0.2

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0400bÝÝÝÝÝÝ	Datum letzter Ein-/Auszug (Jahr)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

2005

2006

2007

2008

2009

2010

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

32

59

27

1

0

4714

38

0

0

0

0

0

0

1

2

2

0

0

2958

14

0

0

0

0

0

0

33

61

29

1

0

7672

52

0

0

0

-

-

-

0.4

0.8

0.4

0.0

-

97.8

0.7

-

-

-

-

-

-

0.0

0.1

0.1

0.0

-

99.7

0.2

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0500aÝÝÝÝÝÝ	Datum Haushaltsgründung (Monat)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Januar

2 Februar

3 März

4 April	

5 Mai	

6 Juni	

7 Juli	

8 August	

9 September

10 Oktober	

11 November	

12 Dezember	

21 Jahresanfang/Winter

24 Frühjahr/Ostern	

27 Jahresmitte/Sommer

30 Herbst	

32 Jahresende	

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

13

10

15

26

16

16

9

21

10

11

18

7

0

0

0

0

0

0

0

4661

38

0

0

0

5

2

3

3

2

2

2

4

7

3

2

2

0

0

0

0

0

0

0

2926

14

0

0

0

18

12

18

29

18

18

11

25

17

14

20

9

0

0

0

0

0

0

0

7587

52

0

0

0

0.2

0.2

0.2

0.4

0.2

0.2

0.1

0.3

0.2

0.2

0.3

0.1

-

-

-

-

-

-

-

96.7

0.7

-

-

-

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

-

-

-

-

-

-

-

99.2

0.2

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD0500bÝÝÝÝÝÝ	Datum Haushaltsgründung (Jahr)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

2005

2006

2007

2008

2009

2010

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

44

95

33

0

0

4661

38

0

0

0

0

0

0

2

26

9

0

0

2926

14

0

0

0

0

0

0

46

121

42

0

0

7587

52

0

0

0

-

-

-

0.6

1.5

0.5

-

-

96.7

0.7

-

-

-

-

-

-

0.1

0.4

0.1

-

-

99.2

0.2

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1100aÝÝÝÝÝÝ	Person 1: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1564

2189

38

188

5

259

111

292

170

0

1

52

2

0

0

0

1473

207

4

75

1

265

30

808

91

1

0

21

1

0

0

0

3037

2396

42

263

6

524

141

1100

261

1

1

73

3

0

0

0

38.7

30.5

0.5

3.4

0.1

6.7

1.8

14.0

3.3

0.0

0.0

0.9

0.0

-

-

-

45.7

8.1

0.2

2.4

0.0

7.8

0.9

31.4

3.1

0.0

0.0

0.5

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1100bÝÝÝÝÝÝ	Person 2: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

771

530

176

125

9

162

36

269

95

0

0

2696

2

0

0

0

1085

115

41

45

6

191

32

482

45

1

1

932

1

0

0

0

1856

645

217

170

15

353

68

751

140

1

1

3628

3

0

0

0

23.6

8.2

2.8

2.2

0.2

4.5

0.9

9.6

1.8

0.0

0.0

46.2

0.0

-

-

-

29.4

2.2

0.9

1.1

0.1

5.4

1.0

16.0

1.2

0.0

0.0

42.6

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1100cÝÝÝÝÝÝ	Person 3: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

181

93

182

112

8

35

5

49

40

1

0

4165

0

0

0

0

142

40

175

133

4

12

2

15

21

1

0

2429

3

0

0

0

323

133

357

245

12

47

7

64

61

2

0

6594

3

0

0

0

4.1

1.7

4.5

3.1

0.2

0.6

0.1

0.8

0.8

0.0

-

84.0

0.0

-

-

-

3.8

0.8

3.6

3.3

0.1

0.4

0.0

0.4

0.6

0.0

-

87.0

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1100dÝÝÝÝÝÝ	Person 4: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

65

38

88

44

4

4

2

3

17

0

0

4606

0

0

0

0

48

12

104

60

6

1

2

4

6

0

0

2734

0

0

0

0

113

50

192

104

10

5

4

7

23

0

0

7340

0

0

0

0

1.4

0.6

2.4

1.3

0.1

0.1

0.1

0.1

0.3

-

-

93.5

-

-

-

-

1.1

0.2

2.5

1.4

0.2

0.0

0.0

0.1

0.2

-

-

94.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1100eÝÝÝÝÝÝ	Person 5: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

14

11

28

12

1

4

0

2

4

0

0

4795

0

0

0

0

21

3

26

11

1

0

1

3

2

0

0

2908

1

0

0

0

35

14

54

23

2

4

1

5

6

0

0

7703

1

0

0

0

0.4

0.2

0.7

0.3

0.0

0.1

0.0

0.1

0.1

-

-

98.2

0.0

-

-

-

0.4

0.0

0.5

0.3

0.1

0.0

0.0

0.0

0.1

-

-

98.6

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1100fÝÝÝÝÝÝ	Person 6: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

7

3

7

3

0

0

1

1

0

0

0

4849

0

0

0

0

1

2

10

5

0

0

0

2

1

0

0

2956

0

0

0

0

8

5

17

8

0

0

1

3

1

0

0

7805

0

0

0

0

0.1

0.1

0.2

0.1

-

-

0.0

0.0

0.0

-

-

99.5

-

-

-

-

0.0

0.0

0.1

0.1

-

-

0.0

0.0

0.0

-

-

99.6

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1100gÝÝÝÝÝÝ	Person 7: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

3

0

0

1

0

0

0

0

0

4867

0

0

0

0

2

1

1

2

0

1

0

1

0

0

0

2969

0

0

0

0

2

1

4

2

0

2

0

1

0

0

0

7836

0

0

0

0

0.0

0.0

0.1

0.0

-

0.0

-

0.0

-

-

-

99.8

-

-

-

-

0.0

0.0

0.1

0.0

-

0.0

-

0.0

-

-

-

99.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1100hÝÝÝÝÝÝ	Person 8: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

2

0

0

0

1

0

0

0

0

0

4867

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2976

0

0

0

0

1

3

0

0

0

1

0

0

0

0

0

7843

0

0

0

0

0.0

0.0

-

-

-

0.0

-

-

-

-

-

99.9

-

-

-

-

0.0

0.0

-

-

-

0.0

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1100iÝÝÝÝÝÝ	Person 9: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4869

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7846

0

0

0

0

0.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

0.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1100jÝÝÝÝÝÝ	Person 10: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

4870

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

7847

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

0.0

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

0.0

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1100kÝÝÝÝÝÝ	Person 11: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT



FDZ-Datenreport 8/2011  - 162 -

HD1100lÝÝÝÝÝÝ	Person 12: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1100mÝÝÝÝÝÝ	Person 13: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1100nÝÝÝÝÝÝ	Person 14: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1100oÝÝÝÝÝÝ	Person 15: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1101aÝÝÝÝÝÝ	Person 1: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

10 Arbeitslos, nicht arbeitslos
gemeldet

11 Hauptstatus unklar

12 Krank/erwerbsunf./
behindert/berufsunf

13 Selbständig/mithelf.
Familienangeh.

14 Mini-Job, geringfügig
beschäftigt (<= 400 Euro)

15 Praktikum, Ehrenamtliche
Tät.

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1564

2198

38

197

5

260

111

300

12

7

1

43

16

58

6

0

1

52

2

0

0

0

1476

210

4

75

2

267

30

814

5

3

1

11

11

41

4

1

0

21

1

0

0

0

3040

2408

42

272

7

527

141

1114

17

10

2

54

27

99

10

1

1

73

3

0

0

0

38.7

30.7

0.5

3.5

0.1

6.7

1.8

14.2

0.2

0.1

0.0

0.7

0.3

1.3

0.1

0.0

0.0

0.9

0.0

-

-

-

45.8

8.2

0.2

2.4

0.0

7.8

0.9

31.7

0.3

0.0

0.1

0.5

0.4

1.2

0.1

0.0

0.0

0.5

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1101bÝÝÝÝÝÝ	Person 2: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

10 Arbeitslos, nicht arbeitslos
gemeldet

11 Hauptstatus unklar

12 Krank/erwerbsunf./
behindert/berufsunf

13 Selbständig/mithelf.
Familienangeh.

14 Mini-Job, geringfügig
beschäftigt (<= 400 Euro)

15 Praktikum, Ehrenamtliche
Tät.

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

772

533

177

131

9

162

36

273

14

4

0

14

5

40

3

0

0

2696

2

0

0

0

1085

117

41

49

6

192

32

485

0

3

0

9

6

16

1

1

1

932

1

0

0

0

1857

650

218

180

15

354

68

758

14

7

0

23

11

56

4

1

1

3628

3

0

0

0

23.7

8.3

2.8

2.3

0.2

4.5

0.9

9.7

0.2

0.1

-

0.3

0.1

0.7

0.1

0.0

0.0

46.2

0.0

-

-

-

29.4

2.2

0.9

1.2

0.1

5.4

1.0

16.1

0.0

0.1

-

0.3

0.2

0.4

0.1

0.0

0.0

42.6

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1101cÝÝÝÝÝÝ	Person 3: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

10 Arbeitslos, nicht arbeitslos
gemeldet

11 Hauptstatus unklar

12 Krank/erwerbsunf./
behindert/berufsunf

13 Selbständig/mithelf.
Familienangeh.

14 Mini-Job, geringfügig
beschäftigt (<= 400 Euro)

15 Praktikum, Ehrenamtliche
Tät.

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

181

93

182

112

8

35

5

49

38

0

0

0

0

2

0

1

0

4165

0

0

0

0

142

40

175

133

4

12

2

15

21

0

0

0

0

0

0

1

0

2429

3

0

0

0

323

133

357

245

12

47

7

64

59

0

0

0

0

2

0

2

0

6594

3

0

0

0

4.1

1.7

4.5

3.1

0.2

0.6

0.1

0.8

0.8

-

-

-

-

0.0

-

0.0

-

84.0

0.0

-

-

-

3.8

0.8

3.6

3.3

0.1

0.4

0.0

0.4

0.6

-

-

-

-

0.0

-

0.0

-

87.0

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1101dÝÝÝÝÝÝ	Person 4: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

10 Arbeitslos, nicht arbeitslos
gemeldet

11 Hauptstatus unklar

12 Krank/erwerbsunf./
behindert/berufsunf

13 Selbständig/mithelf.
Familienangeh.

14 Mini-Job, geringfügig
beschäftigt (<= 400 Euro)

15 Praktikum, Ehrenamtliche
Tät.

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

65

38

88

47

5

4

2

3

4

0

0

3

0

2

4

0

0

4606

0

0

0

0

48

12

104

60

6

1

2

4

2

0

0

0

0

2

2

0

0

2734

0

0

0

0

113

50

192

107

11

5

4

7

6

0

0

3

0

4

6

0

0

7340

0

0

0

0

1.4

0.6

2.4

1.4

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

-

-

0.0

-

0.1

0.1

-

-

93.5

-

-

-

-

1.1

0.2

2.5

1.4

0.2

0.0

0.0

0.1

0.1

-

-

0.0

-

0.0

0.1

-

-

94.3

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1101eÝÝÝÝÝÝ	Person 5: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

10 Arbeitslos, nicht arbeitslos
gemeldet

11 Hauptstatus unklar

12 Krank/erwerbsunf./
behindert/berufsunf

13 Selbständig/mithelf.
Familienangeh.

14 Mini-Job, geringfügig
beschäftigt (<= 400 Euro)

15 Praktikum, Ehrenamtliche
Tät.

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

14

11

29

13

1

4

0

2

0

0

0

2

0

0

0

0

0

4795

0

0

0

0

21

3

26

11

1

0

1

4

0

0

0

1

0

0

0

0

0

2908

1

0

0

0

35

14

55

24

2

4

1

6

0

0

0

3

0

0

0

0

0

7703

1

0

0

0

0.4

0.2

0.7

0.3

0.0

0.1

0.0

0.1

-

-

-

0.0

-

-

-

-

-

98.2

0.0

-

-

-

0.4

0.0

0.5

0.3

0.1

0.0

0.0

0.1

-

-

-

0.1

-

-

-

-

-

98.6

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1101fÝÝÝÝÝÝ	Person 6: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

10 Arbeitslos, nicht arbeitslos
gemeldet

11 Hauptstatus unklar

12 Krank/erwerbsunf./
behindert/berufsunf

13 Selbständig/mithelf.
Familienangeh.

14 Mini-Job, geringfügig
beschäftigt (<= 400 Euro)

15 Praktikum, Ehrenamtliche
Tät.

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

7

3

7

3

0

0

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4849

0

0

0

0

1

2

10

5

0

0

0

2

0

0

0

0

1

0

0

0

0

2956

0

0

0

0

8

5

17

8

0

0

1

3

0

0

0

0

1

0

0

0

0

7805

0

0

0

0

0.1

0.1

0.2

0.1

-

-

0.0

0.0

-

-

-

-

0.0

-

-

-

-

99.5

-

-

-

-

0.0

0.0

0.1

0.1

-

-

0.0

0.0

-

-

-

-

0.0

-

-

-

-

99.6

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1101gÝÝÝÝÝÝ	Person 7: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

10 Arbeitslos, nicht arbeitslos
gemeldet

11 Hauptstatus unklar

12 Krank/erwerbsunf./
behindert/berufsunf

13 Selbständig/mithelf.
Familienangeh.

14 Mini-Job, geringfügig
beschäftigt (<= 400 Euro)

15 Praktikum, Ehrenamtliche
Tät.

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

3

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4867

0

0

0

0

2

1

1

2

0

1

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2969

0

0

0

0

2

1

4

2

0

2

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7836

0

0

0

0

0.0

0.0

0.1

0.0

-

0.0

-

0.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

99.8

-

-

-

-

0.0

0.0

0.1

0.0

-

0.0

-

0.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

99.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1101hÝÝÝÝÝÝ	Person 8: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

10 Arbeitslos, nicht arbeitslos
gemeldet

11 Hauptstatus unklar

12 Krank/erwerbsunf./
behindert/berufsunf

13 Selbständig/mithelf.
Familienangeh.

14 Mini-Job, geringfügig
beschäftigt (<= 400 Euro)

15 Praktikum, Ehrenamtliche
Tät.

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

2

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4867

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2976

0

0

0

0

1

3

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7843

0

0

0

0

0.0

0.0

-

-

-

0.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

99.9

-

-

-

-

0.0

0.0

-

-

-

0.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1101iÝÝÝÝÝÝ	Person 9: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

10 Arbeitslos, nicht arbeitslos
gemeldet

11 Hauptstatus unklar

12 Krank/erwerbsunf./
behindert/berufsunf

13 Selbständig/mithelf.
Familienangeh.

14 Mini-Job, geringfügig
beschäftigt (<= 400 Euro)

15 Praktikum, Ehrenamtliche
Tät.

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4869

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7846

0

0

0

0

0.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

0.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1101jÝÝÝÝÝÝ	Person 10: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

10 Arbeitslos, nicht arbeitslos
gemeldet

11 Hauptstatus unklar

12 Krank/erwerbsunf./
behindert/berufsunf

13 Selbständig/mithelf.
Familienangeh.

14 Mini-Job, geringfügig
beschäftigt (<= 400 Euro)

15 Praktikum, Ehrenamtliche
Tät.

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4870

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7847

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

0.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

0.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1101kÝÝÝÝÝÝ	Person 11: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

10 Arbeitslos, nicht arbeitslos
gemeldet

11 Hauptstatus unklar

12 Krank/erwerbsunf./
behindert/berufsunf

13 Selbständig/mithelf.
Familienangeh.

14 Mini-Job, geringfügig
beschäftigt (<= 400 Euro)

15 Praktikum, Ehrenamtliche
Tät.

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1101lÝÝÝÝÝÝ	Person 12: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

10 Arbeitslos, nicht arbeitslos
gemeldet

11 Hauptstatus unklar

12 Krank/erwerbsunf./
behindert/berufsunf

13 Selbständig/mithelf.
Familienangeh.

14 Mini-Job, geringfügig
beschäftigt (<= 400 Euro)

15 Praktikum, Ehrenamtliche
Tät.

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1101mÝÝÝÝÝÝ	Person 13: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

10 Arbeitslos, nicht arbeitslos
gemeldet

11 Hauptstatus unklar

12 Krank/erwerbsunf./
behindert/berufsunf

13 Selbständig/mithelf.
Familienangeh.

14 Mini-Job, geringfügig
beschäftigt (<= 400 Euro)

15 Praktikum, Ehrenamtliche
Tät.

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1101nÝÝÝÝÝÝ	Person 14: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

10 Arbeitslos, nicht arbeitslos
gemeldet

11 Hauptstatus unklar

12 Krank/erwerbsunf./
behindert/berufsunf

13 Selbständig/mithelf.
Familienangeh.

14 Mini-Job, geringfügig
beschäftigt (<= 400 Euro)

15 Praktikum, Ehrenamtliche
Tät.

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HD1101oÝÝÝÝÝÝ	Person 15: Erwerbsstatus, (Proxy-)Angabe laut Coverscreen, inkl. off. Ang., gen.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Erwerbstätig m. Einkommen
> 400 Euro

2 Arbeitslos gemeldet

3 Schüler/-in

4 Ausbildung/Lehre/Studium

5 Wehr-/Zivildienst/FSJ

6 Hausfrau/Hausmann

7 Mutterschutz/Erzieh.urlaub/
Elternzeit

8 Rentner/Pensionär/
Vorruhestand

9 Etwas anderes gemacht

10 Arbeitslos, nicht arbeitslos
gemeldet

11 Hauptstatus unklar

12 Krank/erwerbsunf./
behindert/berufsunf

13 Selbständig/mithelf.
Familienangeh.

14 Mini-Job, geringfügig
beschäftigt (<= 400 Euro)

15 Praktikum, Ehrenamtliche
Tät.

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK0100ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erhalt Sozialhilfe bzw. Grundsicherung im Alter?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

290

4580

1

0

0

0

0

0

0

67

2908

1

1

0

0

0

0

0

357

7488

2

1

0

0

0

0

0

4.5

95.4

0.0

0.0

-

-

-

-

-

2.5

97.5

0.1

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK0110ÝÝÝÝÝÝ	Sozialh. bzw. Grunds. im Alter: Höhe des mon. Betrags

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Mehr als 9.999.- Euro

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

10

4

4581

0

0

0

0

0

3

0

2910

0

0

5

0

0

13

4

7491

0

0

5

0

0

0.2

0.1

95.5

-

-

0.1

-

-

0.1

0.0

97.5

-

-

0.1

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK0120ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erhalt Pflegegeld

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

110

4759

2

0

0

0

0

0

0

85

2891

0

1

0

0

0

0

0

195

7650

2

1

0

0

0

0

0

2.5

97.5

0.0

0.0

-

-

-

-

-

3.0

97.0

0.0

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK0130ÝÝÝÝÝÝ	Pflegegeld: Höhe des monatl. Betrags

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Mehr als 9.999.- Euro

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4

2

4761

0

0

1

0

0

4

0

2892

0

0

2

0

0

8

2

7653

0

0

3

0

0

0.1

0.0

97.5

-

-

0.0

-

-

0.1

0.0

97.0

-

-

0.1

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK0200ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erhalt Zahlungen von anderen Personen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

585

4286

0

0

0

0

0

0

0

216

2758

2

1

0

0

0

0

0

801

7044

2

1

0

0

0

0

0

10.2

89.8

0.0

0.0

-

-

-

-

-

5.9

94.0

0.1

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK0300ÝÝÝÝÝÝ	Zahlungen von anderen Personen: Hoehe des monatlichen Betrags

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Mehr als 9.999,- Euro

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4

7

4286

0

0

0

0

0

4

3

2761

0

0

0

0

0

8

10

7047

0

0

0

0

0

0.1

0.1

89.8

-

-

-

-

-

0.1

0.0

94.1

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK0400ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: HH zahlt an andere Personen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

240

4629

2

0

0

0

0

0

0

370

2606

0

1

0

0

0

0

0

610

7235

2

1

0

0

0

0

0

7.8

92.2

0.0

0.0

-

-

-

-

-

11.8

88.2

0.0

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK0500ÝÝÝÝÝÝ	Zahlungen an andere Personen: Hoehe des monatlichen Betrags

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Mehr als 9.999,- Euro

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

5

0

4631

0

0

0

0

0

5

1

2607

0

0

0

0

0

10

1

7238

0

0

0

0

0

0.1

0.0

92.2

-

-

-

-

-

0.1

0.0

88.2

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK0600ÝÝÝÝÝÝ	Haushaltseinkommen, offene Angabe (in Euro)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Mehr als 99.999.- Euro

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

84

66

0

0

0

0

0

0

65

122

0

0

1

0

0

0

149

188

0

0

1

0

0

0

1.9

2.4

-

-

0.0

-

-

-

2.1

4.2

-

-

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK0700ÝÝÝÝÝÝ	Haushaltseinkommen, Indikator unter/über 1.000,- Euro

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1  Unter 1000 Euro

2  1000 Euro und mehr

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

41

88

9

12

4721

0

0

0

0

12

148

8

17

2790

2

0

0

0

53

236

17

29

7511

2

0

0

0

0.7

3.0

0.2

0.4

95.7

0.0

-

-

-

0.5

4.8

0.2

0.8

93.7

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK0800ÝÝÝÝÝÝ	Haushaltseinkommen, Kategorien unter 1.000,- Euro

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1  Unter 500 Euro

2  500 bis unter 750 Euro

3  750 Euro und mehr

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

6

15

15

0

5

4830

0

0

0

0

1

2

9

0

0

2963

2

0

0

0

7

17

24

0

5

7793

2

0

0

0

0.1

0.2

0.3

-

0.1

99.3

0.0

-

-

-

0.1

0.1

0.3

-

0.0

99.5

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK0900ÝÝÝÝÝÝ	Haushaltseinkommen, Indikator unter/über 3.000,- Euro

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1  Weniger als 3000 Euro

2  3000 Euro und mehr

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

74

8

2

4

4783

0

0

0

0

78

44

7

19

2827

2

0

0

0

152

52

9

23

7610

2

0

0

0

1.9

0.7

0.1

0.3

97.0

0.0

-

-

-

2.4

1.4

0.2

0.8

95.2

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK1000ÝÝÝÝÝÝ	Haushaltseinkommen, Kategorien 1.000,- bis 3.000,- Euro

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1  Unter 1500 Euro

2  1500 bis unter 2000 Euro

3  2000 Euro und mehr

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

22

26

12

8

6

4797

0

0

0

0

13

24

24

4

13

2897

2

0

0

0

35

50

36

12

19

7694

2

0

0

0

0.4

0.6

0.5

0.2

0.2

98.0

0.0

-

-

-

0.4

0.8

0.6

0.1

0.5

97.6

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK1100ÝÝÝÝÝÝ	Haushaltseinkommen, Kategorien über 3.000,- Euro

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1  Unter 4000 Euro

2  4000 bis unter 5000 Euro

3  5000 Euro und mehr

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

5

3

0

0

0

4863

0

0

0

0

20

9

8

2

5

2931

2

0

0

0

25

12

8

2

5

7794

2

0

0

0

0.3

0.2

0.1

0.0

0.1

99.3

0.0

-

-

-

0.6

0.3

0.3

0.0

0.1

98.6

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK1200ÝÝÝÝÝÝ	Ersparnisse des HH (in Euro)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0  Keine Ersparnisse

1  Weniger als 1.000,- Euro

2  1.000,- bis unter 2.500,- Euro

3  2.500,- bis unter 5.000,- Euro

4  5.000,- bis unter 10.000,-
Euro

5  10.000,- bis unter 20.000,-
Euro

6  20.000,- bis unter 50.000,-
Euro

7  50.000,- Euro und mehr	

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2217

1530

411

288

194

103

42

20

33

33

0

0

0

0

0

421

407

251

333

347

331

399

379

20

89

0

0

0

0

0

2638

1937

662

621

541

434

441

399

53

122

0

0

0

0

0

33.6

24.7

8.4

7.9

6.9

5.5

5.6

5.1

0.7

1.6

-

-

-

-

-

13.7

14.3

8.1

10.4

12.0

11.1

13.7

13.0

0.7

3.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK1300aÝÝÝÝÝÝ	Schulden und Kredite: Konsumkredit

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1104

3766

1

0

0

0

0

0

0

722

2251

0

4

0

0

0

0

0

1826

6017

1

4

0

0

0

0

0

23.3

76.7

0.0

0.1

-

-

-

-

-

22.1

77.9

0.0

0.1

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK1300bÝÝÝÝÝÝ	Schulden und Kredite: Geschäftskredite

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

562

4304

5

0

0

0

0

0

0

125

2850

1

1

0

0

0

0

0

687

7154

6

1

0

0

0

0

0

8.8

91.2

0.1

0.0

-

-

-

-

-

4.2

95.8

0.0

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK1300cÝÝÝÝÝÝ	Schulden und Kredite: Privatkredit

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1077

3791

1

2

0

0

0

0

0

338

2637

0

2

0

0

0

0

0

1415

6428

1

4

0

0

0

0

0

18.0

81.9

0.0

0.1

-

-

-

-

-

10.9

89.1

0.0

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK1300dÝÝÝÝÝÝ	Schulden und Kredite: Dispositionskredit

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

648

4215

4

4

0

0

0

0

0

294

2676

4

3

0

0

0

0

0

942

6891

8

7

0

0

0

0

0

12.0

87.8

0.1

0.1

-

-

-

-

-

9.7

90.2

0.1

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK1300eÝÝÝÝÝÝ	Schulden und Kredite: Sonstige Schulden

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

747

4122

1

1

0

0

0

0

0

249

2724

2

2

0

0

0

0

0

996

6846

3

3

0

0

0

0

0

12.7

87.2

0.0

0.0

-

-

-

-

-

7.9

92.0

0.1

0.0

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK1400ÝÝÝÝÝÝ	Höhe der Schulden insgesamt (in Euro)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1  Weniger als 1.000,- Euro	

2  1.000,- bis unter 2.500,- Euro

3  2.500,- bis unter 5.000,- Euro

4  5.000,- bis unter 10.000,-
Euro

5  10.000,- bis unter 20.000,-
Euro

6  20.000,- bis unter 50.000,-
Euro

7  50.000,- Euro und mehr	

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

785

463

385

386

294

221

158

26

15

2138

0

0

0

0

312

158

154

196

134

92

103

11

15

1802

0

0

0

0

1097

621

539

582

428

313

261

37

30

3940

0

0

0

0

14.0

7.9

6.9

7.4

5.5

4.0

3.3

0.5

0.4

50.2

-

-

-

-

10.6

5.3

5.2

5.3

4.0

2.8

3.3

0.3

0.5

62.7

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK1500ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erhalt Kindergeld

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

522

2852

1

0

1496

0

0

0

0

400

1849

0

1

727

0

0

0

0

922

4701

1

1

2223

0

0

0

0

11.7

59.9

0.0

0.0

28.3

-

-

-

-

10.7

71.8

0.0

0.0

17.5

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK1600ÝÝÝÝÝÝ	Kindergeld: Anzahl der beziehenden Kinder

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

14

1094

605

211

59

22

6

4

0

1

0

0

1

0

2853

1

0

0

0

5

501

442

133

29

8

5

2

1

0

0

0

0

0

1850

0

1

0

0

19

1595

1047

344

88

30

11

6

1

1

0

0

1

0

4703

1

1

0

0

0.2

20.3

13.3

4.4

1.1

0.4

0.1

0.1

0.0

0.0

-

-

0.0

-

59.9

0.0

0.0

-

-

0.1

14.3

10.5

2.5

0.5

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

-

-

0.0

-

71.8

0.0

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK1610ÝÝÝÝÝÝ	Indikat.: Erh. Erz.-/Elt.-/Mut.sch.-geld

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

132

395

2

0

4336

6

0

0

0

57

121

1

0

2791

7

0

0

0

189

516

3

0

7127

13

0

0

0

2.4

6.6

0.0

-

90.8

0.2

-

-

-

1.8

3.3

0.0

-

94.8

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK1620ÝÝÝÝÝÝ	Erz.-/Elt.-/Mut.sch.-geld: Höhe mon. Betr.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

0

4733

6

0

0

0

5

0

2913

7

0

0

0

6

0

7646

13

0

0

0

0.1

-

97.4

0.2

-

-

-

0.1

-

98.2

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK1630ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erhalt Kinderzuschlag

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

64

835

3

0

3968

1

0

0

0

17

985

1

0

1974

0

0

0

0

81

1820

4

0

5942

1

0

0

0

1.0

23.2

0.1

-

75.7

0.0

-

-

-

0.5

24.8

0.0

-

74.6

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: Rückwirkende Änderungen für Beobachtungen aus früheren Wellen, vgl. Kapitel 5.4. 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK1640ÝÝÝÝÝÝ	Kindergeldzuschlag: Höhe des monatlichen Betrags

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

2

4787

1

0

0

0

0

0

2958

0

0

0

0

2

2

7745

1

0

0

0

0.0

0.0

98.7

0.0

-

-

-

0.0

0.0

99.4

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK1700ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erhalt Waisenrente o.ä.

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

35

1448

0

0

3375

13

0

0

0

18

702

0

0

2250

7

0

0

0

53

2150

0

0

5625

20

0

0

0

0.7

27.4

-

-

71.7

0.3

-

-

-

0.4

17.0

-

-

82.5

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK1710ÝÝÝÝÝÝ	Waisenrente o.ä.: Höhe d. mon. Betrags

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Mehr als 9.999.- Euro

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

4823

13

0

0

0

0

0

0

2952

7

0

1

0

0

0

0

7775

20

0

1

0

0

-

-

99.1

0.3

-

0.0

-

-

-

-

99.5

0.1

-

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK1800ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Erhalt Unterhaltsvorschuß

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

222

1112

3

0

3522

12

0

0

0

36

592

0

0

2342

7

0

0

0

258

1704

3

0

5864

19

0

0

0

3.3

21.7

0.0

-

74.7

0.2

-

-

-

0.8

14.8

0.0

-

84.3

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK1810ÝÝÝÝÝÝ	Unterhaltsvorschuß: Höhe d. mon. Betrags

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Mehr als 9.999.- Euro

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4

3

4637

12

0

10

0

0

1

0

2934

7

0

2

0

0

5

3

7571

19

0

12

0

0

0.1

0.0

96.5

0.2

-

0.2

-

-

0.0

0.0

99.1

0.1

-

0.1

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK2000ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Eink. a. Vermiet./Verpachtung

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

66

4799

6

0

0

0

0

0

0

420

2551

3

3

0

0

0

0

0

486

7350

9

3

0

0

0

0

0

6.2

93.7

0.1

0.0

-

-

-

-

-

14.0

85.8

0.1

0.1

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK2100ÝÝÝÝÝÝ	Eink. Vermiet./Verpa.: Höhe mon. Betrag

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Mehr als 9.999.- Euro

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4

0

4805

0

0

0

0

0

3

21

2557

0

2

0

0

0

7

21

7362

0

2

0

0

0

0.1

0.3

93.8

-

0.0

-

-

-

0.1

0.8

86.0

-

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK2200ÝÝÝÝÝÝ	Indikator: Andere Eink. aus Vermögen

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

229

4627

9

6

0

0

0

0

0

921

2037

9

10

0

0

0

0

0

1150

6664

18

16

0

0

0

0

0

14.7

84.9

0.2

0.2

-

-

-

-

-

31.6

67.6

0.4

0.4

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HEK2300ÝÝÝÝÝÝ	And. Eink. aus Verm.: Höhe d. jährl. Betrags

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Mehr als 9.999.- Euro

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

17

7

4642

0

0

0

0

0

70

52

2056

0

1

0

0

0

87

59

6698

0

1

0

0

0

1.1

0.8

85.3

-

0.0

-

-

-

2.3

1.7

68.4

-

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0100bÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 2): Besuch Grundschule?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

51

57

0

0

4763

0

0

0

0

6

4

0

0

2967

0

0

0

0

57

61

0

0

7730

0

0

0

0

0.7

0.8

-

-

98.5

-

-

-

-

0.2

0.1

-

-

99.7

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0205bÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 2): Besuch Betreuungseinrichtung? (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Kinderkrippe/
Kindergarten	

2   Tagesmutter

3   Andere Einrichtung dieser
Art

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon	

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

131

4

0

6

51

0

0

4678

1

0

0

0

5

0

0

0

0

0

0

2972

0

0

0

0

136

4

0

6

51

0

0

7650

1

0

0

0

1.7

0.1

-

0.1

0.6

-

-

97.5

0.0

-

-

-

0.3

0.0

-

0.0

0.1

-

-

99.6

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0250bÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 2): Ganztagesbetreuung (min. 35h/Woche)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

87

54

0

0

4729

1

0

0

0

3

2

0

0

2972

0

0

0

0

90

56

0

0

7701

1

0

0

0

1.1

0.7

-

-

98.1

0.0

-

-

-

0.2

0.1

-

-

99.7

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0300bÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 2): besuchter Schultyp

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Grundschule (inkl.
Förderstufe)

2   Hauptschule

3   Realschule

4   Gymnasium

5   Gesamtschule

6   Andere Schule

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

122

39

53

38

28

25

1

0

4564

1

0

0

0

16

9

6

15

6

2

0

0

2923

0

0

0

0

138

48

59

53

34

27

1

0

7487

1

0

0

0

1.8

0.6

0.8

0.7

0.4

0.3

0.0

-

95.4

0.0

-

-

-

0.5

0.2

0.2

0.5

0.1

0.1

0.0

-

98.4

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT



FDZ-Datenreport 8/2011  - 220 -

HKI0405bÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 2): außerschulische Betreuung (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Tagesmutter

2   Hort/
Nachmittagsbetreuung i.d.
Schule

3   Kind besucht
Ganztagsschule

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

85

52

23

195

0

0

4513

1

0

0

0

1

10

11

7

31

0

0

2917

0

0

0

0

3

95

63

30

226

0

0

7430

1

0

0

0

0.0

1.2

0.8

0.4

2.9

-

-

94.7

0.0

-

-

-

0.0

0.3

0.4

0.3

0.8

-

-

98.2

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0100cÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 3): Besuch Grundschule?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

80

102

0

0

4686

3

0

0

0

49

55

0

0

2873

0

0

0

0

129

157

0

0

7559

3

0

0

0

1.6

2.0

-

-

96.3

0.0

-

-

-

1.1

1.3

-

-

97.6

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0205cÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 3): Besuch Betreuungseinrichtung? (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Kinderkrippe/
Kindergarten	

2   Tagesmutter

3   Andere Einrichtung dieser
Art

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

252

6

3

8

102

0

0

4496

4

0

0

0

117

3

0

0

38

0

0

2814

5

0

0

0

369

9

3

8

140

0

0

7310

9

0

0

0

4.7

0.1

0.0

0.1

1.8

-

-

93.1

0.1

-

-

-

2.9

0.1

0.0

0.0

1.5

-

-

95.4

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0250cÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 3): Ganztagesbetreuung (min. 35h/Woche)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

162

107

0

0

4598

4

0

0

0

54

66

0

0

2852

5

0

0

0

216

173

0

0

7450

9

0

0

0

2.8

2.2

-

-

94.9

0.1

-

-

-

1.3

1.7

-

-

96.9

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0300cÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 3): besuchter Schultyp

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Grundschule (inkl.
Förderstufe)

2   Hauptschule

3   Realschule

4   Gymnasium

5   Gesamtschule

6   Andere Schule

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

180

56

93

50

42

22

0

0

4425

3

0

0

0

114

22

47

71

12

13

0

0

2697

1

0

0

0

294

78

140

121

54

35

0

0

7122

4

0

0

0

3.7

1.0

1.8

1.5

0.7

0.4

-

-

90.7

0.1

-

-

-

2.9

0.5

1.2

1.6

0.3

0.2

-

-

93.4

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0405cÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 3): außerschulische Betreuung (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Tagesmutter

2   Hort/
Nachmittagsbetreuung i.d.
Schule

3   Kind besucht
Ganztagsschule

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3

78

61

19

362

0

0

4342

6

0

0

0

1

57

31

23

216

0

0

2648

1

0

0

0

4

135

92

42

578

0

0

6990

7

0

0

0

0.1

1.7

1.2

0.5

7.4

-

-

89.1

0.1

-

-

-

0.0

1.4

0.7

0.6

4.9

-

-

92.4

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0100dÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 4): Besuch Grundschule?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

42

61

0

0

4768

0

0

0

0

47

44

0

0

2885

1

0

0

0

89

105

0

0

7653

1

0

0

0

1.1

1.3

-

-

97.5

0.0

-

-

-

1.1

1.0

-

-

97.9

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0205dÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 4): Besuch Betreuungseinrichtung? (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Kinderkrippe/
Kindergarten	

2   Tagesmutter

3   Andere Einrichtung dieser
Art

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

156

3

0

2

92

0

0

4615

3

0

0

0

98

1

1

0

49

0

0

2826

2

0

0

0

254

4

1

2

141

0

0

7441

5

0

0

0

3.2

0.1

0.0

0.0

1.8

-

-

94.8

0.1

-

-

-

2.3

0.0

0.0

0.0

1.3

-

-

96.4

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0250dÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 4): Ganztagesbetreuung (min. 35h/Woche)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

84

77

0

0

4707

3

0

0

0

35

65

0

0

2875

2

0

0

0

119

142

0

0

7582

5

0

0

0

1.5

1.8

-

-

96.6

0.1

-

-

-

0.9

1.4

-

-

97.7

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0300dÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 4): besuchter Schultyp

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Grundschule (inkl.
Förderstufe)

2   Hauptschule

3   Realschule

4   Gymnasium

5   Gesamtschule

6   Andere Schule

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

101

28

51

17

14

16

0

0

4643

1

0

0

0

98

19

33

48

15

7

0

0

2756

1

0

0

0

199

47

84

65

29

23

0

0

7399

2

0

0

0

2.5

0.6

1.1

0.8

0.4

0.3

-

-

94.3

0.0

-

-

-

1.9

0.3

0.7

0.8

0.4

0.2

-

-

95.8

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0405dÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 4): außerschulische Betreuung (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Tagesmutter

2   Hort/
Nachmittagsbetreuung i.d.
Schule

3   Kind besucht
Ganztagsschule

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

40

38

7

184

0

0

4601

1

0

0

0

0

29

22

7

209

0

0

2708

2

0

0

0

0

69

60

14

393

0

0

7309

3

0

0

0

-

0.9

0.8

0.2

5.0

-

-

93.1

0.0

-

-

-

-

0.6

0.4

0.1

4.2

-

-

94.7

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0100eÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 5): Besuch Grundschule?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

18

30

0

0

4823

0

0

0

0

16

20

0

0

2941

0

0

0

0

34

50

0

0

7764

0

0

0

0

0.4

0.6

-

-

98.9

-

-

-

-

0.2

0.4

-

-

99.4

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0205eÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 5): Besuch Betreuungseinrichtung? (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Kinderkrippe/
Kindergarten	

2   Tagesmutter

3   Andere Einrichtung dieser
Art

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

68

3

0

3

53

0

0

4742

2

0

0

0

45

1

0

0

22

0

0

2908

1

0

0

0

113

4

0

3

75

0

0

7650

3

0

0

0

1.4

0.1

-

0.0

1.0

-

-

97.5

0.0

-

-

-

0.7

0.0

-

0.0

0.5

-

-

98.8

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0250eÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 5): Ganztagesbetreuung (min. 35h/Woche)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

38

35

1

0

4795

2

0

0

0

17

29

0

0

2930

1

0

0

0

55

64

1

0

7725

3

0

0

0

0.7

0.8

0.0

-

98.4

0.0

-

-

-

0.3

0.4

0.0

-

99.2

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0300eÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 5): besuchter Schultyp

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Grundschule (inkl.
Förderstufe)

2   Hauptschule

3   Realschule

4   Gymnasium

5   Gesamtschule

6   Andere Schule

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

45

12

12

2

6

10

0

0

4783

1

0

0

0

25

7

12

23

7

7

0

1

2894

1

0

0

0

70

19

24

25

13

17

0

1

7677

2

0

0

0

0.9

0.2

0.3

0.3

0.2

0.2

-

0.0

97.8

0.0

-

-

-

0.4

0.1

0.4

0.5

0.0

0.1

-

0.0

98.5

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0405eÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 5): außerschulische Betreuung (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Tagesmutter

2   Hort/
Nachmittagsbetreuung i.d.
Schule

3   Kind besucht
Ganztagsschule

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

16

14

4

71

0

0

4765

1

0

0

0

0

10

10

2

76

0

0

2878

1

0

0

0

0

26

24

6

147

0

0

7643

2

0

0

0

-

0.3

0.3

0.1

1.9

-

-

97.4

0.0

-

-

-

-

0.1

0.2

0.0

1.4

-

-

98.3

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0100fÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 6): Besuch Grundschule?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

12

10

0

0

4849

0

0

0

0

6

4

0

0

2967

0

0

0

0

18

14

0

0

7816

0

0

0

0

0.2

0.2

-

-

99.6

-

-

-

-

0.1

0.0

-

-

99.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0205fÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 6): Besuch Betreuungseinrichtung? (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Kinderkrippe/
Kindergarten	

2   Tagesmutter

3   Andere Einrichtung dieser
Art

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

19

0

0

0

30

0

0

4822

0

0

0

0

8

1

0

0

13

0

0

2955

0

0

0

0

27

1

0

0

43

0

0

7777

0

0

0

0

0.3

0.0

-

-

0.5

-

-

99.1

-

-

-

-

0.1

0.0

-

-

0.3

-

-

99.6

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0250fÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 6): Ganztagesbetreuung (min. 35h/Woche)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

7

12

0

0

4852

0

0

0

0

5

4

0

0

2968

0

0

0

0

12

16

0

0

7820

0

0

0

0

0.2

0.2

-

-

99.6

-

-

-

-

0.0

0.1

-

-

99.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0300fÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 6): besuchter Schultyp

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Grundschule (inkl.
Förderstufe)

2   Hauptschule

3   Realschule

4   Gymnasium

5   Gesamtschule

6   Andere Schule

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

14

5

3

1

2

5

0

0

4839

2

0

0

0

13

3

1

3

5

1

0

0

2950

1

0

0

0

27

8

4

4

7

6

0

0

7789

3

0

0

0

0.3

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

-

-

99.2

0.0

-

-

-

0.3

0.1

0.0

0.2

0.2

0.0

-

-

99.2

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0405fÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 6): außerschulische Betreuung (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Tagesmutter

2   Hort/
Nachmittagsbetreuung i.d.
Schule

3   Kind besucht
Ganztagsschule

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

6

3

3

30

0

0

4827

2

0

0

0

0

4

0

1

27

0

0

2944

1

0

0

0

0

10

3

4

57

0

0

7771

3

0

0

0

-

0.1

0.0

0.1

0.7

-

-

99.0

0.0

-

-

-

-

0.0

0.0

0.0

0.8

-

-

99.1

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0100gÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 7): Besuch Grundschule?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

6

5

0

0

4859

1

0

0

0

2

1

0

0

2974

0

0

0

0

8

6

0

0

7833

1

0

0

0

0.1

0.1

-

-

99.8

0.0

-

-

-

0.1

0.0

-

-

99.9

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0205gÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 7): Besuch Betreuungseinrichtung? (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Kinderkrippe/
Kindergarten	

2   Tagesmutter

3   Andere Einrichtung dieser
Art

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

10

0

0

0

13

0

0

4847

1

0

0

0

3

0

0

0

2

0

0

2971

1

0

0

0

13

0

0

0

15

0

0

7818

2

0

0

0

0.2

-

-

-

0.2

-

-

99.6

0.0

-

-

-

0.0

-

-

-

0.0

-

-

99.9

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0250gÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 7): Ganztagesbetreuung (min. 35h/Woche)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4

6

0

0

4860

1

0

0

0

2

1

0

0

2973

1

0

0

0

6

7

0

0

7833

2

0

0

0

0.1

0.1

-

-

99.8

0.0

-

-

-

0.0

0.0

-

-

100.0

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT



FDZ-Datenreport 8/2011  - 244 -

HKI0300gÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 7): besuchter Schultyp

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Grundschule (inkl.
Förderstufe)

2   Hauptschule

3   Realschule

4   Gymnasium

5   Gesamtschule

6   Andere Schule

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

6

0

1

1

1

1

0

0

4861

0

0

0

0

1

1

2

1

0

2

0

0

2970

0

0

0

0

7

1

3

2

1

3

0

0

7831

0

0

0

0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

-

-

99.8

-

-

-

-

0.0

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

-

-

99.8

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0405gÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 7): außerschulische Betreuung (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Tagesmutter

2   Hort/
Nachmittagsbetreuung i.d.
Schule

3   Kind besucht
Ganztagsschule

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

3

1

0

12

0

0

4854

1

0

0

0

0

2

3

0

4

0

0

2968

0

0

0

0

0

5

4

0

16

0

0

7822

1

0

0

0

-

0.1

0.1

-

0.2

-

-

99.7

0.0

-

-

-

-

0.0

0.1

-

0.2

-

-

99.8

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0100hÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 8): Besuch Grundschule?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

4

0

0

4864

1

0

0

0

1

0

0

0

2976

0

0

0

0

3

4

0

0

7840

1

0

0

0

0.0

0.1

-

-

99.9

0.0

-

-

-

0.0

0.0

-

-

100.0

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0205hÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 8): Besuch Betreuungseinrichtung? (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Kinderkrippe/
Kindergarten	

2   Tagesmutter

3   Andere Einrichtung dieser
Art

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

5

0

1

0

3

0

0

4861

1

0

0

0

2

0

0

0

3

0

0

2971

1

0

0

0

7

0

1

0

6

0

0

7832

2

0

0

0

0.1

-

0.0

-

0.1

-

-

99.8

0.0

-

-

-

0.0

-

0.0

-

0.0

-

-

99.9

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0250hÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 8): Ganztagesbetreuung (min. 35h/Woche)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

6

0

0

4864

1

0

0

0

1

1

0

0

2974

1

0

0

0

1

7

0

0

7838

2

0

0

0

0.0

0.1

-

-

99.9

0.0

-

-

-

0.0

0.0

-

-

100.0

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0300hÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 8): besuchter Schultyp

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Grundschule (inkl.
Förderstufe)

2   Hauptschule

3   Realschule

4   Gymnasium

5   Gesamtschule

6   Andere Schule

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3

0

0

0

0

0

0

0

4868

0

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

2975

0

0

0

0

5

0

0

0

0

0

0

0

7843

0

0

0

0

0.1

-

-

-

-

-

-

-

99.9

-

-

-

-

0.1

-

-

-

-

-

-

-

99.9

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0405hÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 8): außerschulische Betreuung (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Tagesmutter

2   Hort/
Nachmittagsbetreuung i.d.
Schule

3   Kind besucht
Ganztagsschule

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

5

0

0

4865

1

0

0

0

0

0

0

0

3

0

0

2974

0

0

0

0

0

0

0

0

8

0

0

7839

1

0

0

0

-

-

-

-

0.1

-

-

99.9

0.0

-

-

-

-

-

-

-

0.1

-

-

99.9

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0100iÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 9): Besuch Grundschule?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

1

0

0

4870

0

0

0

0

1

0

0

0

2976

0

0

0

0

1

1

0

0

7846

0

0

0

0

0.0

0.0

-

-

100.0

-

-

-

-

0.0

0.0

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0205iÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 9): Besuch Betreuungseinrichtung? (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Kinderkrippe/
Kindergarten	

2   Tagesmutter

3   Andere Einrichtung dieser
Art

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

0

0

0

2

0

0

4867

0

0

0

0

1

0

0

0

1

0

0

2974

1

0

0

0

3

0

0

0

3

0

0

7841

1

0

0

0

0.0

-

-

-

0.0

-

-

99.9

0.0

-

-

-

0.0

-

-

-

0.0

-

-

100.0

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0250iÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 9): Ganztagesbetreuung (min. 35h/Woche)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

2

0

0

4869

0

0

0

0

0

1

0

0

2975

1

0

0

0

0

3

0

0

7844

1

0

0

0

-

0.0

-

-

99.9

0.0

-

-

-

-

0.0

-

-

100.0

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0300iÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 9): besuchter Schultyp

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Grundschule (inkl.
Förderstufe)

2   Hauptschule

3   Realschule

4   Gymnasium

5   Gesamtschule

6   Andere Schule

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

0

0

0

0

0

0

0

4870

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

7847

0

0

0

0

0.0

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

0.0

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT



FDZ-Datenreport 8/2011  - 255 -

HKI0405iÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 9): außerschulische Betreuung (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Tagesmutter

2   Hort/
Nachmittagsbetreuung i.d.
Schule

3   Kind besucht
Ganztagsschule

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

1

0

0

4870

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

2976

0

0

0

0

0

0

0

0

2

0

0

7846

0

0

0

0

-

-

-

-

0.0

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

0.0

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0100jÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 10): Besuch Grundschule?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0205jÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 10): Besuch Betreuungseinrichtung? (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Kinderkrippe/
Kindergarten	

2   Tagesmutter

3   Andere Einrichtung dieser
Art

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

2

0

0

0

0

0

0

4869

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

7846

0

0

0

0

0.0

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

0.0

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0250jÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 10): Ganztagesbetreuung (min. 35h/Woche)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

2

0

0

4869

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

2

0

0

7846

0

0

0

0

-

0.0

-

-

100.0

-

-

-

-

-

0.0

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0300jÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 10): besuchter Schultyp

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Grundschule (inkl.
Förderstufe)

2   Hauptschule

3   Realschule

4   Gymnasium

5   Gesamtschule

6   Andere Schule

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0405jÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 10): außerschulische Betreuung (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Tagesmutter

2   Hort/
Nachmittagsbetreuung i.d.
Schule

3   Kind besucht
Ganztagsschule

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0100kÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 11): Besuch Grundschule?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0205kÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 11): Besuch Betreuungseinrichtung? (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Kinderkrippe/Kindergarten

2   Tagesmutter

3   Andere Einrichtung dieser
Art

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

1

0

0

0

4870

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

7847

0

0

0

0

-

-

-

0.0

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

0.0

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0250kÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 11): Ganztagesbetreuung (min. 35h/Woche)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1

0

0

0

4870

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

1

0

0

0

7847

0

0

0

0

0.0

-

-

-

100.0

-

-

-

-

0.0

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT



FDZ-Datenreport 8/2011  - 264 -

HKI0300kÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 11): besuchter Schultyp

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Grundschule (inkl.
Förderstufe)

2   Hauptschule

3   Realschule

4   Gymnasium

5   Gesamtschule

6   Andere Schule

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0405kÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 11): außerschulische Betreuung (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Tagesmutter

2   Hort/
Nachmittagsbetreuung i.d.
Schule

3   Kind besucht
Ganztagsschule

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0100lÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 12): Besuch Grundschule?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0205lÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 12): Besuch Betreuungseinrichtung? (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Kinderkrippe/
Kindergarten	

2   Tagesmutter

3   Andere Einrichtung dieser
Art

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0250lÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 12): Ganztagesbetreuung (min. 35h/Woche)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0300lÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 12): besuchter Schultyp

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Grundschule (inkl.
Förderstufe)

2   Hauptschule

3   Realschule

4   Gymnasium

5   Gesamtschule

6   Andere Schule

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0405lÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 12): außerschulische Betreuung (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Tagesmutter

2   Hort/
Nachmittagsbetreuung i.d.
Schule

3   Kind besucht
Ganztagsschule

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0100mÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 13): Besuch Grundschule?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0205mÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 13): Besuch Betreuungseinrichtung? (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Kinderkrippe/
Kindergarten	

2   Tagesmutter

3   Andere Einrichtung dieser
Art

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0250mÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 13): Ganztagesbetreuung (min. 35h/Woche)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0300mÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 13): besuchter Schultyp

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Grundschule (inkl.
Förderstufe)

2   Hauptschule

3   Realschule

4   Gymnasium

5   Gesamtschule

6   Andere Schule

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0405mÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 13): außerschulische Betreuung (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Tagesmutter

2   Hort/
Nachmittagsbetreuung i.d.
Schule

3   Kind besucht
Ganztagsschule

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0100nÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 14): Besuch Grundschule?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0205nÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 14): Besuch Betreuungseinrichtung? (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Kinderkrippe/
Kindergarten	

2   Tagesmutter

3   Andere Einrichtung dieser
Art

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon	

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0250nÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 14): Ganztagesbetreuung (min. 35h/Woche)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0300nÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 14): besuchter Schultyp

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Grundschule (inkl.
Förderstufe)

2 Hauptschule

3 Realschule

4 Gymnasium

5 Gesamtschule

6 Andere Schule

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0405nÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 14): außerschulische Betreuung (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Tagesmutter

2 Hort/
Nachmittagsbetreuung i.d.
Schule

3 Kind besucht
Ganztagsschule

4 Private Betreuung

5 Nein, nichts davon	

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0100oÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 15): Besuch Grundschule?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0205oÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 15): Besuch Betreuungseinrichtung? (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 Kinderkrippe/Kindergarten

2 Tagesmutter

3 Andere Einrichtung dieser
Art

4 Private Betreuung

5 Nein, nichts davon

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0250oÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 15): Ganztagesbetreuung (min. 35h/Woche)?

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0300oÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 15): besuchter Schultyp

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Grundschule (inkl.
Förderstufe)

2   Hauptschule

3   Realschule

4   Gymnasium

5   Gesamtschule

6   Andere Schule

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0405oÝÝÝÝÝÝ	Kind (Position 15): außerschulische Betreuung (erh. ab W4)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Tagesmutter

2   Hort/
Nachmittagsbetreuung i.d.
Schule

3   Kind besucht
Ganztagsschule

4   Private Betreuung

5   Nein, nichts davon	

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

0

0

0

0

0

0

0

4871

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2977

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7848

0

0

0

0

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0500ÝÝÝÝÝÝ	Kinderbetreuung: Höhe der monatlichen Ausgaben

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

0   Betreuung ist kostenlos

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Sozial-/Jugendamt
übernimmt Kosten

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

64

9

3

4020

113

54

1

0

0

23

2

1

2616

64

5

1

0

0

87

11

4

6636

177

59

2

0

0

1.1

0.1

0.1

84.6

2.3

0.8

0.0

-

-

0.6

0.1

0.1

91.5

1.6

0.1

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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HKI0600ÝÝÝÝÝÝ	Kinderbetreuung: Verantwortliche Person

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Mutter

2	Vater	

3	Beide Elternteile
gleichermaßen

4	Sonstige Person

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Niemand

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1103

59

264

41

2

0

3375

13

14

0

0

0

537

30

133

17

0

0

2250

7

3

0

0

0

1640

89

397

58

2

0

5625

20

17

0

0

0

20.9

1.1

5.1

0.7

0.0

-

71.7

0.3

0.2

-

-

-

12.9

0.7

3.3

0.5

0.0

-

82.5

0.1

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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hhtypÝÝÝÝÝÝ	Haushaltstyp, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   1-Personen HH

2   Paar ohne Kinder

3   1-Eltern HH

4   Paar mit Kindern <  16
Jahre

5   Paar mit Kindern >= 16
Jahre

6   Paar mit Kindern <  16
Jahre und >= 16 Jahre

7   Mehrgenerationenhaushalt

8   Anderer Haushaltstyp

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Generierung nicht
möglich (fehlende Werte)

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1967

626

1069

600

267

122

35

115

0

0

0

0

70

0

0

0

800

940

223

479

301

137

20

64

0

0

0

0

13

0

0

0

2767

1566

1292

1079

568

259

55

179

0

0

0

0

83

0

0

0

35.3

20.0

16.5

13.7

7.2

3.3

0.7

2.3

-

-

-

-

1.1

-

-

-

39.2

29.7

6.2

11.8

7.9

2.9

0.5

1.5

-

-

-

-

0.2

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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kindu4ÝÝÝÝÝÝ	Steuervariable: Kind unter 4 Jahre im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0   Kein Kind unter 4 Jahren
im HH

1   Kind unter 4 Jahren im HH

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

4336

535

0

0

0

0

0

0

0

2791

186

0

0

0

0

0

0

0

7127

721

0

0

0

0

0

0

0

90.8

9.2

-

-

-

-

-

-

-

94.8

5.2

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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kindu13ÝÝÝÝÝÝ	Steuervariable: Kind unter 13 Jahre im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0   Kein Kind unter 13 Jahren
im HH

1   Kind unter 13 Jahren im HH

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3522

1349

0

0

0

0

0

0

0

2342

635

0

0

0

0

0

0

0

5864

1984

0

0

0

0

0

0

0

74.7

25.3

-

-

-

-

-

-

-

84.3

15.7

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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kindu15ÝÝÝÝÝÝ	Steuervariable: Kind unter 15 Jahre im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0   Kein Kind unter 15 Jahren
im HH

1   Kind unter 15 Jahren im HH

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

3375

1496

0

0

0

0

0

0

0

2250

727

0

0

0

0

0

0

0

5625

2223

0

0

0

0

0

0

0

71.7

28.3

-

-

-

-

-

-

-

82.5

17.5

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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hhinckatÝÝÝÝÝÝ	Kategorisiertes Haushaltseinkommen pro Monat (in Euro), generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1   Unter 500

2   500-749

3   750-999

4   1000-1499

5   1500-1999

6   2000-2999

7   3000-3999

8   4000-4999

9   5000 und mehr

10   Weniger als 1000, o.n.A.

11   1000 und mehr, o.n.A.

12   1000 und mehr, weniger
als 3000, o.n.A.

13   3000 und mehr, o.n.A.

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Generierung nicht
möglich (fehlende Werte)

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

6

15

15

22

26

12

5

3

0

5

6

14

0

9

12

4721

0

0

0

0

0

1

2

9

13

24

24

20

9

8

0

26

17

7

8

17

2790

2

0

0

0

0

7

17

24

35

50

36

25

12

8

5

32

31

7

17

29

7511

2

0

0

0

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.6

0.5

0.3

0.2

0.1

0.1

0.4

0.4

0.1

0.2

0.4

95.7

0.0

-

-

-

-

0.1

0.1

0.3

0.4

0.8

0.6

0.6

0.3

0.3

0.0

1.0

0.6

0.2

0.2

0.8

93.7

0.0

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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hhincomeÝÝÝÝÝÝ	Haushaltseinkommen pro Monat (in Euro) inkl. kategorisierter Angaben, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-5[M] Generierung nicht
möglich (da Nachfrage
irrtümlich nicht gestellt)

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

9

12

0

0

0

0

0

0

8

17

0

0

2

0

0

0

17

29

0

0

2

0

0

0

0.2

0.4

-

-

0.0

-

-

-

0.2

0.8

-

-

0.0

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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anzbgÝÝÝÝÝÝ	Anzahl der synthetischen Bedarfsgemeinschaften im HH, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0

1

2

3

4

5

6

7

-5[M] Generierung nicht
möglich (fehlende Werte)

66

4488

253

24

1

0

0

0

39

588

2247

120

12

1

1

0

0

8

654

6735

373

36

2

1

0

0

47

8.3

85.8

4.8

0.5

0.0

0.0

-

-

0.6

24.2

72.1

3.3

0.3

0.0

0.0

-

-

0.1

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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alg2abezÝÝÝÝÝÝ	Aktueller ALG2-Bezug des HH, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1 HH bezieht aktuell ALG2

2 HH bezieht aktuell kein ALG2

-5[M] Generierung nicht
möglich (fehlende Werte)

2723

2081

67

229

2731

17

2952

4812

84

37.6

61.3

1.1

7.6

92.0

0.3

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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nbgbezugÝÝÝÝÝÝ	Anzahl zum Stichprobenzeitpunkt beziehender BGs im HH

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0

1

2

3

4

5

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

1463

3295

105

8

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2652

316

7

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

4115

3611

112

9

1

0

0

0

0

0

0

0

0

52.4

46.0

1.4

0.1

0.0

-

-

-

-

-

-

-

-

91.1

8.7

0.1

0.0

0.0

-

-

-

-

-

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT



FDZ-Datenreport 8/2011  - 297 -

oecdincaÝÝÝÝÝÝ	Bedarfsgewichtetes Haushaltseinkommen, alte OECD-Gewichtung(gerundet)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht (Einkommen)

-2[M] Keine Angabe
(Einkommen)

-5[M] Generierung nicht
möglich (fehlende Werte)

9

12

2

8

17

2

17

29

4

0.2

0.4

0.1

0.2

0.8

0.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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oecdincnÝÝÝÝÝÝ	Bedarfsgewichtetes Haushaltseinkommen, neue OECD-Gewichtung(gerundet)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht (Einkommen)

-2[M] Keine Angabe
(Einkommen)

-5[M] Generierung nicht
möglich (fehlende Werte)

9

12

2

8

17

2

17

29

4

0.2

0.4

0.1

0.2

0.8

0.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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depindugÝÝÝÝÝÝ	Deprivationsindex, ungew. (n. aus fin. Gründ. fehl. Items; ungew. Itemsumme:26)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

-5[M] Generierung nicht
möglich (Weiß nicht/Keine
Angabe bei ALLEN Items)

591

395

365

380

401

392

416

394

331

349

278

218

151

92

53

39

16

5

2

1

0

2

0

0

0

0

0

0

1580

381

257

138

142

109

100

69

57

53

31

37

6

10

5

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

2171

776

622

518

543

501

516

463

388

402

309

255

157

102

58

39

17

5

2

1

0

2

0

0

0

0

0

1

27.7

9.9

7.9

6.6

6.9

6.4

6.6

5.9

4.9

5.1

3.9

3.2

2.0

1.3

0.7

0.5

0.2

0.1

0.0

0.0

-

0.0

-

-

-

-

-

0.0

53.5

12.2

8.5

4.4

5.0

3.8

3.0

2.6

2.0

1.8

1.2

1.1

0.4

0.3

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

-

0.0

-

-

-

-

-

0.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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depindgÝÝÝÝÝÝ	Deprivationsindex, gew. (n. aus fin. Gründ. fehl. Items; gew. Itemsumme:12,8)

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

0

0,1-1,0

1,1-2,0

2,1-3,0

3,1-4,0

4,1-5,0

5,1-6,0

6,1-7,0

7,1-8,0

8,1-9,0

9,1-10,0

10,1-11,0

11,1-12,0

12,1-13,0

-5[M] Generierung nicht
möglich (Weiß nicht/Keine
Angabe bei ALLEN Items)

591

1477

1192

873

417

193

89

27

8

2

2

0

0

0

0

1580

929

273

121

51

13

9

0

0

0

0

0

0

0

1

2171

2406

1465

994

468

206

98

27

8

2

2

0

0

0

1

27.7

30.7

18.7

12.7

6.0

2.6

1.2

0.3

0.1

0.0

0.0

-

-

-

0.0

53.5

29.9

9.7

4.3

1.7

0.6

0.2

0.1

0.0

0.0

0.0

-

-

-

0.0

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.5.  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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wohnflÝÝÝÝÝÝ	Wohnfläche in qm, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

58

5

1

381

4

0

0

41

8

0

234

1

0

0

99

13

1

615

5

0

0

1.3

0.2

0.0

7.8

0.1

-

-

1.6

0.1

0.0

6.2

0.0

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4 

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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einzugjÝÝÝÝÝÝ	Einzugsjahr in akt. Wohnung, generiert

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

Gültige Werte nicht im Detail
ausgewiesen

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

9

3

0

49

0

0

0

8

8

0

22

0

0

0

17

11

0

71

0

0

0

0.2

0.1

-

0.9

-

-

-

0.3

0.2

-

0.4

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte HaushalteÝÝÝÝÝÝNeubefragte Haushalte

Anmerkung: Generierte Variable, vgl. Kapitel 4.4.  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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umzugÝÝÝÝÝÝ	Steuervariable: Umzug seit Vorwelle

BA
N

 

BEV
N

 

N

 

Gesamt % val. %
(gew.)

1	Ja

2	Nein

-1[M] Weiß nicht

-2[M] Keine Angabe

-3[M] Trifft nicht zu (Filter)

-4[M] Frage irrtümlich nicht
gestellt

-8[M] Unplausibler Wert

-9[M] Item in Welle nicht
erhoben

-10[M] Item in
Fragebogenversion nicht
erhoben

548

4312

0

0

0

11

0

0

0

201

2768

0

0

0

8

0

0

0

749

7080

0

0

0

19

0

0

0

9.5

90.2

-

-

-

0.2

-

-

-

6.4

93.5

-

-

-

0.1

-

-

-

Häufigkeiten und Anteile in Welle 4

Fragebogenversion:ÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝÝWiederbefragte Haushalte

Anmerkung:  

infas
PASS Welle 4

HHENDDAT
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